
Звіт 

про роботу міського голови 

та виконавчих органів Рогатинської міської ради 

(подається відповідно до статті 42 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні») 

    Вступ 

         Для Рогатинської громади та її місцевого самоврядування  2022-й рік став 

роком справжніх випробувань на людяність та самопожертву, роком здатності 

віддати все задля збереження України. Як і всі українці, ми пройшли тривожні 

місяці переживань за долю наших співвітчизників на окупованих територіях, 

наших батьків, братів, синів та чоловіків, які зі зброєю в руках ціною свого життя  

щоденно знищують московську орду, не даючи їй поневолити наш народ та 

сплюндрувати нашу Незалежність.  Таку ціну уже заплатили і діти нашої 

громади.  Схиляємо голову перед пам’яттю Героїв Назарія Гладкого, Ігоря 

Паливоди, Ярослава Федьківа, Володимира Кізана, Михайла Раба, Романа 

Бандури, Юрія Мокрійчука, Віктора Осяцького, Андрія Відоцького, Василя 

Мочернюка, Володимира Бекіша, Андрія Герули, Юрія Іванціва, Богдана 

Кручака, Тараса Луцишина, Богдана Романчука, Ярослава Залипки. 

Війна триває. І саме вона розставляє пріоритети у життя громади, тому в 

цьому звіті звучатиме інформація не про традиційні здобутки року. Перш за все, 

вестиму мову про виконання головних завдань, що постали перед місцевим 

самоврядуванням в умовах повномасштабного вторгнення. Підбиваючи 

підсумки 2022-го, акцентуватиму на кроках, які зуміла запропонувати громаді 

Рогатинська міська рада щодо посилення обороноздатності, підтримки 

військових, недопущення гуманітарної кризи та соціального колапсу. 

З перших днів війни ми не мали чітких інструкцій, досвіду та механізмів 

роботи в такому режимі. Тим часом люди з прифронтових зон масово прибували 

в Рогатинську громаду, шукаючи прихистку від бомб та ракет. Тож після 24 

лютого роботу апарату Рогатинської міськради було переформатовано на кілька 

ключових напрямків: соціальний, реєстраційний, правовий, гуманітарний, 

інформаційний. Рогатинська міська рада перевела свою роботу в цілодобовий 

режим. Реєстрація, створення запасів продовольства, одягу, сангігієни, 

медикаментів, надання медичних послуг тощо – ці завдання виконувалися в 

комплексі щоденно. Терміново було облаштовано пункти тимчасового 

перебування та місця для постійного проживання внутрішньопереміщених осіб, 

які виявили бажання зупинитися на Рогатинщині. Та невідкладно здійснювалося 

ведення обліку, що дало змогу напрацювати систему роботи з ВПО та великій 

кількості людей отримати статус внутрішньо переміщених осіб. Ми старалися 

створити хоча б мінімальні комфортні умови евакуйованому населенню. За час 

їхнього перебування на Рогатинщині пунктом роботи з внутрішньо 

переміщеними особами при міській раді видано більше як 4300 продуктових 

наборів. Організованою соціальною їдальнею приготовлено та видано 

безоплатно понад 13 тисяч обідів. 
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Ще одним викликом перших воєнних днів були кілометрові черги на 

заправках, напівпорожні полиці в магазинах, адже з низки мегаполісів 

припинилася доставка товарів через активні бойові дії. Хочу подякувати нашим 

фермерам, підприємцям, спільно з якими нам вдалося напрацювати механізм 

балансу продовольства, що допомогло зарадити продовольчій кризі. Від перших 

місяців вторгнення старалися підтримати найнеобхіднішим регіони, де велися 

активні бойові дії - Київська, Житомирська, східні та південні області. Водночас 

Рогатинська міська рада докладала максимум зусиль, аби працювала критична 

інфраструктура, не було дефіциту палива в наших екстрених служб, вистачало 

медикаментів у лікарні тощо. 

У цій роботі ми ставили перед собою декілька основних завдань. 

Найважливішими із них - підтримка Збройних сил України і тероборони. Тому у 

перші дні війни рішенням депутатів міськради було спрямовано один мільйон 

гривень з бюджету громади на заходи та роботи з територіальної оборони. Крім 

того, за виручені під час проведення благодійних заходів кошти та благодійні 

внески працівників бюджетної сфери закуплено форму, термобілизну,  берці інші 

необхідні для захисників речі.  

Наступним нашим завданням було забезпечити функціонування 

комунальних структур в умовах зростання навантаження на міську 

інфраструктуру. Водночас ми старалися комунікувати зі світом, міжнародними 

інституціями, благодійними фондами, нашими закордонними партнерами з Беча, 

Радліна, Крапковіц (Польща) щодо отримання допомоги. 

Під нескінченними повітряними тривогами, перебоями з 

електропостачанням в нашій громаді орали, сіяли, збирали хліб, навчали дітей, 

лікували хворих, надавали допомогу одиноким літнім людям. 

Задля економії сімейних бюджетів в оплаті за житлово-комунальні послуги 

міська рада заплатила за населення 2 млн 945 тис.грн різниці в ціні 

водопостачання та водовідведення. Взяла на себе замість жителів 1 млн гривень 

витрат з вивезення сміття у місті та селах. Краянам, які потрапили у складні 

життєві обставини, Рогатинською міською радою було виділено 1 464 100 грн. 

одноразових грошових допомог. 

Варто відзначити й те, що у цих умовах нам вдалося капітально 

відремонтувати дорогу на вулиці Шевченка, провести ремонти дорожнього 

покриття міських вулиць, відремонтувати аварійні ділянки водогону та 

водовідведення. Ми закупили обладнання та відкрили власну лабораторію у 

ЦРЛ, нове приміщення центру первинної медико-санітарної допомоги. Значно 

зміцнили матеріально-технічну базу навчальних закладів, підготували усі наші 

комунальні установи та заклади до роботи в осінньо-зимовий період. 

Це лише окремі найголовніші факти з усієї нашої діяльності за рік. Та перед 

тим, як перейти до детального звіту, хотів би подякувати тим, хто став головною 

мотивацією і серцем виконаної роботи. А це - захисники, які у жорстких умовах 

нищать ворога на полі бою. Краяни, які долучилися до волонтерської справи чи 

допомоги військовим. Ті, хто лікує, навчає, дбає про нашу безпеку, пропагує 

українське, підтримує нужденних. Хотів би також зазначити, що у час війни в 
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нас була злагоджена робота з депутатським корпусом міської ради, виконавчим 

комітетом, старостинськими округами. За звітний рік відбулося 21 засідання 

виконкому, а це - 389 рішень. Проведено 14 сесій, на яких ухвалено 1313 рішень. 

Ключовими із них були питання, що стосувалися найголовніших проблем 

громади. Активно співпрацювала міська рада й з народними депутатами Олегом 

Романовичем Марусяком та Едуардом Петровичем Прощуком, депутатом 

обласної ради Ігорем Васильовичем Тринівим. На перемогу працювали місто і 

кожне село, вся команда міської ради. 

 

Економіка, бюджет та інвестиційна політика 
 

Спроможність громади вимірюється багатьма показниками та параметрами, 

однак фундаментальним компонентом її життєдіяльності безумовно є фінасові 

ресурси. Адже від наповнення місцевого бюджету залежить допомога армії, 

підтримка населення, робота медичних та освітніх закладів, функціонування 

критичної інфраструктури. Бюджет громади за 2022 рік виконано на 103 

відсотки. 

Минулого року  до бюджету громади надійшло (до загального та 

спеціального фондів з урахуванням міжбюджетних трансфертів) коштів у сумі 

277965,6 тис. грн, з них: базова дотація 22516,0 тис. грн, освітня субвенція - 

84802,7 тис. грн, додаткова дотація -4274,2 тис. грн, субвенція з місцевих 

бюджетів 4030,4 тис. грн. Ці кошти спрямовані на фінансування установ освіти -

156081,5 тис. грн, охорони здоров'я - 8464,4 тис. грн, соціальний захист та 

соціальне забезпечення-13420,1 тис. грн, культуру і мистецтво-13141,6 тис. грн, 

фізичну культуру і спорт - 4948,6 тис. грн, житлово-комунальне господарство-

16594,1 тис. грн, державне управління-42087,4 тис. грн, економічну діяльність-

5630,4 тис. грн, іншу діяльність-2026,3 тис. грн. Міжбюджетні трансферти 

становили 2845,0 тис. грн. Всього профінансовано 265239,4 тис. грн . 

У Рогатинській МТГ нараховується 1791 суб’єкт господарської діяльності, 

включаючи 795 – юридичних осіб та 996 – фізичних осіб. Основна частка 

суб’єктів господарювання зосереджена у місті Рогатині. Промисловість громади 

представлена підприємствами з добування корисних копалин та розроблення 

кар’єрів, із виробництва харчових продуктів, оброблення деревини та 

виготовлення виробів із деревини, випуску хімічної продукції, гумових і 

пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції, із постачання 

газу, теплопостачання, водопостачання та водовідведення. 

Потенціал промислового комплексу формують ТзОВ СП «Галпласт», ТзОВ 

«Еліпс», ТзОВ «Голд Дроп - Україна», ТзОВ «Фірма «Хімпласт», ТзОВ 

«Трейдфорест - Груп», ТзОВ ПВП «Укрлісекспорт». 

 Починаючи з 24 лютого 2022 року, економіка нашої громади перейшла в 

інший режим функціонування. Через проблеми з логістикою, збутом, 

усталеними системами постачання сировини скоротився обсяг реалізованої 

промислової продукції (товарів, послуг) і склав 668,8 млн грн, проти 741,0 млн 

грн. за попередній рік. Частка громади у загальнообласному обсязі реалізації 
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становила 1,1%. У розрахунку на одну особу наявного населення обсяг 

реалізованої промислової продукції склав 21429,8 грн. 

Торговельну діяльність у громаді продовжували здійснювати 2 ринки 

(промисловий і продуктовий), 315 закладів торгівлі (продуктові та промислові) 

та 20 закладів ресторанного господарства (кафе, бари, піцерії, ресторани). 

На ринку послуг громади працювало 30 суб’єктів господарювання, 

основним видом діяльності яких є надання транспортних, ритуальних послуг, 

послуг з пошиття та ремонту одягу, ремонту взуття, побутової та комп’ютерної 

техніки, перукарень, готелів, мотелів.  

Суб’єктами зовнішньоекономічної діяльності громади, за попередніми 

даними, від експорту продукції отримано 17474,5 тис. дол. США, імпорту – 

6835,5 тис.дол. США. Позитивне сальдо зовнішньої торгівлі товарами зросло і 

становило 10639,0 тис. дол. США.  Коефіцієнт  покриття  експортом  імпорту  

склав  2,56.  Питома  вага громади в  загальнообласних  обсягах  експорту  товарів  

склала  3,4%, імпорту – 1,4%.  

За межі країни переважно відвантажували продукти рослинного 

походження (68,5%) та деревину і вироби з деревини (29,7%). Основу 

надходжень з-за меж країни складали полімерні матеріали, пластмаси та вироби 

з них (45,6%) та машини, обладнання і механізми, електротехнічне обладнання 

(37,5%). 

Підприємствами та організаціями громади за рахунок усіх джерел 

фінансування освоєно 67664,0 тис. грн капітальних інвестицій. Частка громади у 

загальнообласному обсязі капітальних інвестицій становила 2,1%. 

У розрахунку на одну особу наявного населення обсяг капітальних 

інвестицій склав 2168,0 грн. 

Щоб залучити додаткові фінансові ресурси з інших джерел фінансування 

підготовлено та подано 23 проєкти, з них 12- реалізованих.  

Так, до  Фонду Швидкого Реагування подано проєкт «Придбання системи 

цілодобового моніторингу стану пацієнтів для Рогатинської ЦРЛ». Бюджет 

проєкту - 726800,00грн. 

Реалізовано 5 проєктів від ПРООН, серед яких - «Посилення стійкості 

громад в регіонах України – фаза ІІ», що реалізовується ПРООН та фінансується 

через посольство Великої Британії в Україні  у партнерстві з Івано-Франківською 

обласною державною адміністрацією. У  рамках ініціативи «Організація процесу 

надання адміністративних послуг в територіальних громадах» отримано 

програмне забезпечення «Електронна черга» (вартість 230571 грн,  мобільний 

кейс для надання адмінпослуг (вартість 108320 грн). У рамках ініціативи 

«Покращення доступу вразливих груп населення до якісних медичних послуг та 

швидкої діагностики» отримано програмно-апаратний комплекс для 

телемедицини IDIS2GO (бюджет проєкту - 115700 грн). В рамках ініціативи 

«Забезпечення рівних можливостей, підвищення якості та доступності надання 

адміністративних послуг мешканцям територіальних громад»  отримано ноутбук  

та моноблок (для ЦНАП) вартістю - 61619 грн. В рамках кластерної ініціативи 

«Покращення доступу вразливих груп населення до онлайн-освіти»-
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мультимедійна інтерактивна дошка для Підгородянської гімназії, вартістю 81182 

грн. Подано проєктну пропозицію для участі у другому етапі конкурсного 

відбору в межах конкурсу “Швидка підтримка спроможностей громадянського 

суспільства діяти в надзвичайних умовах” від USAID . Взято участь у «Конкурсі 

грантів для надання підтримки громадам, вразливим групам населення та 

особам, що потребують допомоги в Україні» (продуктові набори) від USAID  

ІСАР Єднання (бюджет проєкту 1 158 828,00 грн) До  Міжнародного фонду  

Відродження подано заявку на  участь у грантовій гуманітарній програмі 

«Гуманітарна солідарність» на придбання обладнання для облаштування 

харчоблока з метою харчування ВПО у Рогатинській МТГ. Бюджет проєкту- 380 

тис.грн. Реалізовано проєкт ЮНІСЕФ «Придбання  медичного обладнання для 

КНМП Рогатинська ЦРЛ» (бюджет проєкту- 533739 грн), а також реалізовано ще 

один проєкт ЮНІСЕФ «Придбання медичного обладнання для КНП 

Рогатинський ЦПМ-СД» (бюджет проєкту - 1 489 920 грн). Реалізовано  

Пілотний проєкт для родин ВПО, діти яких підуть у перший клас від БО 

«Карітас»  «Перший портфелик». Реалізовано проєкт на отримання побутової 

техніки, меблів, обладнання та речей для облаштування місць проживання ВПО 

від благодійної організації «Благодійний фонд «Мальовниче Прикарпаття»», що 

виконувався за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID). 

Подано проєкт для забезпечення стаціонарного відділення паліативної 

медицини у КНМП «Рогатинська ЦРЛ» функціональними ліжками на суму 100 

тис. грн.   

Реалізовано Україно-польський проект обміну молоддю «Кромер: крок за 

кроком». Отримано побутову техніку від Івано-Франківської обласної 

організації «Молода Просвіта» та релігійної організації (релігійної громади) 

«Українська церква християн віри євангельської  міста Рогатин» для 

облаштування  прихистку для внутрішньо переміщених осіб, що розташований 

у приміщенні  Черченської спеціальної школи.  

Подано заявку до благодійного фонду «Рокада» для облаштування 

комп’ютерного кабінету для здобувачів освіти з числа тимчасово переміщених 

осіб.  

Взято участь у пілотному  проєкті Продовольчої та сільськогосподарської 

організації ООН (ФАО), два напрямки якого уже реалізовано (насіннєві набори 

для ВПО та  проект 100 лілій для 100 громад), а два знаходяться на стадії 

реалізації: корми для тварин і курей для приймаючих ВПО домогосподарств та  

поросята, кури для ВПО та приймаючих домогосподарств. 

Також взято участь у проєктах «Молодіжні інтеграційні центри Захід,  що 

реалізовує ГО «Простір молоді» (Ужгород) у партнерстві з Центром Довженка 

(Львів), МАОМС "Агенція розвитку ОТГ Прикарпаття" (м. Івано-Франківськ), 

комунальною установою "Молодіжний центр Чернівців "Резиденція молоді" за 

підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID). Назва проєктів:  

«Матеріально – технічне забезпечення стаціонарного відділення 

паліативної медицини», «Трансформація пам'яток культури Рогатинської МТГ, 

«Культурно-просвітницький простір Рогатинської МТГ». 
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Громада бере участь у проєкті від  МФ «Відродження» та CARE Deutshlande  

«Придбання генераторів для відділу освіти» (бюджет – 400 тис.грн), двох 

проєктах від  БФ «Рокада» «Облаштування дитячого майданчика на території 

Рогатинського ЗДО «Ясла-Садок» №2 «Дзвіночок» (бюджет 119 450 грн) та   

«Оновлення і модернізація харчоблока  їдальні задля  створення комфортних 

умов для  харчування внутрішньо переміщених осіб»   (орієнтовний бюджет 

проету 143 тис.грн). 

Реалізовано проєкт БФ «Рокада» - «Створення кімнати дозвілля та 

інтелектуального розвитку дітей» на базі Рогатинської центральної бібліотеки. 

(бюджет 102 324 грн).  

Реалізовано Пілотний проєкт Мінсоцполітики «Оснащення комп'ютерним 

обладнанням  об'єднаних територіальних громад  для виконання функцій у сфері 

соціального захисту населення та захисту прав дітей» (бюджет проєкту 

462 730,36 грн).   

Спільно з БФ «Карітас» Івано-Франківськ  подано проєкт «Придбання 

станції пом'якшення води для пункту здоров'я с.Липівка та для Рогатинського 

ліцею ім.Братів Рогатинців». 

Загальна сума залучених  коштів від проектів за 2022 рік- 2731,4 тис.грн. 

 

Аграрний сектор 
Для мінімізації загрози посилення продовольчої кризи в умовах війни, 

забезпечення продовольчої безпеки та формуванні місцевого продовольчого 

резерву проведено розрахунки потреби основних продуктів харчування для 

жителів громади, додатково залучено до обробітку землі комунальної та 

приватної власності. Зокрема, в результаті проведеної у 2021-2022 роках 

інвентаризації земель сільськогосподарського призначення за межами населених 

пунктів громади (землі запасу) додатково залучено до обробітку 800 га ріллі за 

рахунок земель комунальної власності. Крім того, спостерігається тенденція до 

збільшення площ обробітку земель в індивідуальному секторі. 31 травня 2022 

року на засіданні виконавчого комітету Рогатинської міської ради затверджено 

Програму підтримки самозабезпечення Рогатинської міської територіальної 

громади харчовими продуктами на 2022-2024 роки «Сади Перемоги», реалізація 

якої сприятиме вирощенню достатньої кількості необхідного врожаю 

сільськогосподарських культур, що  дозволить найбільш повно забезпечити 

нормативні потреби у продуктах харчування домогосподарств, ВПО, соціальних 

комунальних закладів та надати допомогу у забезпеченні продуктами 

харчування Збройних Сил України у період війни та повоєнний період. 

Основу агропромислового комплексу громади складають                                      

105 сільськогосподарських підприємств різних організаційно-правових форм 

господарювання, з них: 20 товариств з обмеженою відповідальністю та                              

85 фермерських господарств, які у своїй діяльності використовують 

сільськогосподарські угіддя громади та спеціалізуються в основному на 

вирощуванні зернових культур, вирощуванні та утриманні ВРХ та свиней. 

Найпотужнішими агроформуваннями громади є СГ ТзОВ «Уїзд», ТОВ «Захід-
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Агро МХП», СФГ «Ігоря Валька», ФГ «Персей Агро», СФГ «Надія», СФГ «Лен-

Пром», ФГ «Шиманський», ТОВ «Колос Опілля», ТОВ «Фруктово-Трейд», ТОВ 

«Бачів Агро», СГВК ім.М.Грушевського», ТОВ «Агрокомпанія «Прикарпаття», 

ТОВ «Свірж», ТзОВ «Ґудвеллі Україна», СФГ «Бурачок Віктора». 

2022 рік виявився надзвичайно важким для товаровиробників 

сільськогосподарської продукції. Окрім прямих воєнних загроз була і нестача 

пального, рекордні ціни на добрива. Унаслідок нападу рф на Україну дрібні 

виробники втратили фінансову і товарну ліквідність, адже товарне кредитування 

припинилося, а експорт продукції значно ускладнився і традиційні програми 

держпідтримки не працювали. З огляду на це запроваджено низку програм 

підтримки агровиробників, якими скористались і сільськогосподарські 

підприємства громади. А саме: через систему ДАР в рамках державної програми 

безповоротної допомоги малим агровиробникам, яка фінансувалася за рахунок 

бюджетної підтримки Європейського Союзу, аграріям, які обробляють від 1 до 

100 га сільськогосподарських угідь та, які утримують від 3 до 100 корів. 

Застосування новітніх технологій вирощування сільськогосподарських 

культур, посів високоякісним насінням, використання нової сучасної техніки 

дало можливість підвищити якість врожаїв. В умовах поточного року 

сільгосппідприємствами зібрано 22576,24 т пшениці з площі 3707,1 га при 

середній врожайності 60,9 ц/га, 3786,28 т ячменю з площі 560,1 га - 67,6 ц/га, 

69549,12 т кукурудзи з площі 6100,8 га - 114,0 ц/га, 8511,73 т соняшника з площі 

3199,9 га - 26,6 ц/га, 12294,12 т сої з площі 4004,6 га - 30,7 ц/га, 9044,04 т ріпаку 

з площі 2349 га - 38,5 ц/га, 600,0 т картоплі з площі 20,0 га - 300,0 ц/га, 1960,0 т 

овочів з площі 50,0 га - 392,0 ц/га. 

Під урожай 2023 року сільськогосподарськими підприємствами громади 

посіяно озимих зернових культур на площі 7755,7 га. Аграрії громади 

забезпечують формування місцевого продовольчого резерву, виконують 

мобілізаційні завдання (замовлення) (план із заготівлі сільськогосподарської 

сировини з перспективою її подальшої поставки для потреб Збройних Сил 

України та інших військових формувань у межах мобілізаційних заходів). 

Продовжують надавати гуманітарну допомогу внутрішньо переміщеним особам, 

які проживають на території громади, для потреб фронту, військових та 

цивільного населення областей, де ведуться бойові дії.  

 

Соціальний захист 

У громаді діє Програма соціального захисту та соціальних послуг на 

території Рогатинської міської громади на 2021-2023 роки. 

У 2022 році відбувався подальший розвиток системи надання соціальних послуг, 

визначалися пріоритети й напрямки цього розвитку, напрацьовувалися 

методології визначення потреб жителів громади у соціальних послугах, 

відбувалося уточнення процедурних питань набуття статусу отримувача 

соціальних послуг. Затверджено Дорожню карту розвитку соціальних послуг у 

громаді. 
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Комунальною установою «Центр соціальних служб Рогатинської міської 

ради» забезпечується надання 16 базових соціальних послуг. Зокрема, 

соціальними послугами охоплено 195 сімей, в тому числі 288 дорослих та 406 

дітей, під соціальним супроводом перебувало 78 сімей, з яких у 23 подолано, а у 

31 сім'ї мінімізовано складні життєві обставини. Соціальну послугу догляду 

вдома надано 457 особам з III-V групами рухової активності. Соціальні послуги 

в умовах стаціонарного догляду надано 32 особам, в тому числі й внутрішньо 

переміщеним. Протягом 2022 року додатково прийнято на обслуговування 78 

жителів громади, з них 2 особи із статусом внутрішньо переміщених.  

Загалом у 2022 році соціальні послуги отримали понад 1260 осіб. 

Гуманітарну допомогу харчовими продуктами та засобами гігієни надано 245 

жителям громади. Комунальна установа у наданні соціальних послуг 

зорієнтована на адресність, результативність, своєчасність, доступність, 

відкритість та зручність стосовно одержувачів послуг. 

 У звітному періоді було затверджено Програму підтримки внутрішньо 

переміщених та/або евакуйованих осіб, у зв’язку із введенням воєнного стану. З 

початку війни на території громади зареєстровано 3250 внутрішньо переміщених 

осіб зі 198 населених пунктів України. Центром надання адміністративних 

послуг переміщеним особам видано 1838 тимчасових посвідчень, 2441 довідку 

про взяття на облік та оформлено 1531 звернення про надання допомоги на їх 

проживання. 

Міською радою було організовано місця колективного проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі навчальних закладів громади, що не 

залучені у навчальному процесі. Заклади обладнані всім необхідним для 

проживання та харчування. Забезпечено роботу соціальної їдальні, якою надано 

13 502 безплатних гарячих обідів для переміщених громадян. Окрім цього дана 

категорія жителів громади регулярно забезпечується харчовими продуктами, 

засобами гігієни та предметами першої необхідності, постійною є можливість 

отримання одягу, взуття, постільної білизни та інших необхідних у побуті речей. 

Внутрішньо переміщені особи, мають можливість отримувати медичні, 

соціальні, освітні та інші послуги. Зокрема, впродовж року, у навчальних 

закладах громади, освітніми послугами скористались 120 дітей із сімей 

внутрішньо переміщених осіб. На даний час навчається 69 дітей. Внесено зміни 

до Програми, якими передбачено план заходів та обсяги фінансування на 2023 

рік, які насамперед спрямовані на надання соціальної підтримки учасникам 

бойових дій проти російської агресії та членам їх сімей. Передбачено 

відшкодування комунальних послуг, що надаються комунальними 

підприємствами, засновником яких є міська рада; надання одноразових 

грошових допомог, в тому числі сім’ям загиблих; щомісячних допомог дітям 

загиблих. 

Вагомим показником ефективності реалізації заходів Програми є реальна 

допомога жителям громади, які її потребують. Впродовж 2022 року 659 особам 

надано одноразових грошових допомог на загальну суму 1 445 940,0 грн,в тому 

числі: 71 учаснику АТО/ООС на суму 142 000,0 грн; на лікування та у зв'язку із 
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важким матеріальним становищем, 210 особам на суму 535 640,0 грн; на 

поховання, 23 особам – 23 000,0 грн; 144 сім'ям, в яких є діти з інвалідністю – 

379 000,0 грн; онкохворим, 100 особам – 315 000,0 грн; учасникам ліквідації 

аварії на ЧАЕС, 103 особам – 40 000,0 грн; учасникам бойових дій в Афганістані, 

3 особам – 30 300,0 грн; 3 особам, яким виповнилося 100 і більше років – 3 000,0 

грн; 2 військовослужбовцям, які уклали контракт – 10 000,0 грн. 

Здійснювалися  також щомісячні виплати 3 учасникам бойових дій ОУН-

УНА на загальну суму 78 000,0 грн, 9 членам сімей загиблих учасників 

АТО/ООС – 229 000,0 грн, 2 бійцям-добровольцям – 5 500,0 грн. 

Фінансувалися компенсаційні виплати фізичним особам, які надають 

соціальні послуги на непрофесійній основі (доглядають осіб похилого віку). 

Компенсацію отримали 43 жителі громади на суму 604 177,0 грн. 

Окрім цього, на компенсацію витрат на пільговий проїзд окремих категорій 

громадян при користуванні пасажирським транспортом на шести приміських 

соціальних маршрутах використано 498 180,0 грн. На організацію безоплатного 

харчування одиноких громадян похилого віку та осіб, що перебувають у 

складних життєвих обставинах профінансовано 495 000,0 грн. Протягом року 33 

жителі міста Рогатина отримували гарячі обіди. 

На виконання заходів Програми у 2022 році профінансовано 3 680 361,0 грн.  

В межах реалізації проєкту «Модернізація системи соціальної підтримки 

населення України», що фінансується Міжнародним банком реконструкції та 

розвитку, отримано комп’ютерне обладнання для організації роботи працівників 

структурних підрозділів з питань соціального захисту населення, служб у 

справах дітей та фахівців із соціальної роботи. 

 

                                        Захист прав дітей 

 На території громади проживає 6090 дітей, віком від народження до 18 

років. Ведеться облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Станом на 31 січня 2022 року на ньому перебуває 44 неповнолітніх, серед яких 9 

- діти-сироти.  18 дітей нашої громади, які позбавлені батьківського піклування, 

влаштовані під опіку в прийомні сім’ї та будинки сімейного типу та проживають 

в інших територіальних громадах. У сімейні форми виховання потребують 

влаштування 7 дітей згаданої категорії. 

Протягом звітного періоду здійснювались обстеження умов проживання та 

виховання 25 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та 9 

усиновлених дітей. Крім того, на території нашої громади проживає 3 дітей, 

позбавлених батьківського піклування, які прибули з інших територій.  

Службою у справах дітей міської ради створено реєстр житла, власниками 

або користувачами якого є діти-сироти та діти, позбавлені батьківського 

піклування. Щодо усіх дітей, позбавлених батьківського піклування, які 

перебувають на обліку, ухвалені рішення про закріплення житлової площі і 

збереження майна. Серед неповнолітніх цієї категорії у власності житло має 2 

дитини, у 8 дітей – воно відсутнє. Вони перебувають в службі на обліку як такі, 

які потребують покращення житлових умов.  
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Встановлено єдиний електронний банк даних дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування ЄІАС «Діти». Основною метою банку 

даних є удосконалення соціального захисту таких дітей, перш за все, процесу 

вилучення та влаштування неповнолітніх, реалізації їх права на сімейне 

виховання тощо. 

Станом на 31.12.2022 р. на місцевому обліку дітей, які мають підстави на 

усиновлення, перебуває 13 осіб. Водночас службою ведеться нагляд за 

дотриманням прав 9 усиновлених дітей на території нашої громади. 

Відповідно до вимог чинного законодавства, службою ведеться обік дітей, 

які знаходяться у складних життєвих обставинах. Протягом 2022 року на ньому 

перебувало 18 дітей, сім’ї, яких опинилися у складних життєвих обставинах. А 

станом на 30.12.2022 рік  - 14. 

Службою щоквартально розробляються графіки проведення 

профілактичних рейдів із запобігання бездоглядності, безпритульності, 

злочинності серед неповнолітніх. Протягом поточного року проведено 12 рейдів. 

Здійснено 58 виїздів в сім’ї опікунів, піклувальників, прийомні сім’ї, в сім’ї, які 

опинилися в складних життєвих обставинах, в яких виховуються діти. 

Під час відвідин таких сімей батькам та законним представникам дітей 

надається інформаційна, гуманітарна допомога задля подолання складних 

життєвих обставин. Проводиться роз’яснювальна робота про виконання 

батьками батьківських обов’язків щодо належного утримання та виховання 

дітей, а також про наслідки невиконання цих обов’язків, складаються акти 

обстеження житлово – побутових умов проживання дітей. За результатами 

проведеної роботи на профілактичний облік взято 5 дітей, які опинились в 

складних життєвих обставинах. 3 батьків за невиконання батьківських обов’язків 

притягнуто до адміністративної відповідальності та позбавлено батьківських 

прав стосовно 4 дітей. Вилучено з сім’ї 4 дитини. За клопотанням служби 3 дітей 

влаштовані на тимчасове перебування в сім’ю патронатного вихователя, 1 

дитина - у центр соціально-психологічної реабілітації дітей, а згодом під опіку в 

сім’ю родичів. 

Службою проводиться моніторинг дотримання прав 33 дітей - учнів 

закладів, які здійснюють інституційний догляд та виховання.  

Одним із напрямків роботи служби у справах дітей  є представництво 

інтересів дітей при розгляді судових справ, пов’язаних із захистом прав дітей, 

або при розгляді справ, де зачіпаються права дитини. У 2022 році взято участь у 

18 судових засіданнях, з питань: усиновлення -1, позбавлення батьківських прав 

– 7, участі одного батьків у вихованні дітей – 1, визначення місця проживання 

дитини – 8, захисту житлових прав -1 . Спеціалісти служби постійно залучалися 

правоохоронними органами як  представники законних інтересів неповнолітніх 

при допиті неповнолітніх. 

У міській раді працює комісія з питань захисту прав дитини. Відбулось 5 

засідань, на яких розглянуто 26 питань. В результаті розгляду ухвалено 

відповідні рішення, зокрема 28 рішень виконавчого комітету. 
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                                           Медицина  

Пріоритетними напрямками в охороні здоров’я у громаді у 2022 році було 

забезпечення надання населенню якісної і доступної первинної медичної 

допомоги та амбулаторно-поліклінічної допомоги на базі КНП «Рогатинський 

центр первинної медико-санітарної допомоги» та КНП «Рогатинська ЦРЛ», які 

обслуговують  близька сорока  тисяч осіб. 

  На виконання Програми розвитку медичної допомоги на території 

Рогатинської міської територіальної громади на 2022 рік адміністрацією 

підприємства КНП «Рогатинський центр первинної медико-санітарної 

допомоги» було укладено договір про медичне обслуговування населення за 

програмою медичних гарантій. Також було підписано договір на пакет медичної 

послуги «Вакцинація від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2» (січень-квітень). Впродовж року цим медичним 

підприємством отримано коштів від НСЗУ –25 млн 009 тис 488 грн. З міського 

бюджету центр ПМСД отримав коштів на загальну суму 1 149,5 тис. грн. 

Зокрема, на  відшкодування знеболювальних лікарських засобів для 

амбулаторного лікування важкохворих  жителів громади було виділено 165,00 

тис. грн. Проводилася закупівля продуктів лікувального харчування для 

лікування хворої на фенілкетонурію загальною сумою 162,0 тис. грн. Для 

закупівлі лікарських засобів лікування хворого на гемофілію було передбачено 

60,0 тис.грн. На придбання туберкуліну використано 6,5 тис. грн, для пільгового 

забезпечення лікарськими засобами учасників АТО - 3,7 тис. грн. На оплату 

енергоносіїв природного газу впродовж року використано 432,3 тис. грн. Для 

опалення приміщень пунктів здоров’я cіл Дегова, Долиняни, Приозерне, Любша, 

Уїзд, Чесники було придбано брикети із твердих порід дерев на загальну суму 

42,5 тис.грн. Проведено поточний ремонт частини приміщення АЗП-СМ села 

Бабухів (водопровід, водовідведення, облаштований внутрішній туалет, ремонт 

кабінету лікаря) на загальну суму 49,4 тис. грн. На виконання нормативних 

документів МОЗ України та ДОЗ ОДА для йодної профілактики населення 

придбано таблетки калію йодиду на загальну суму 35,0 тис. грн. 

  Лікарями центру задекларовано 32390 осіб. У цей час сімейні лікарі 

працюють над формуванням груп з динамічного спостереження згідно з 

договірними вимогами НСЗУ, вживаються додаткові заходи щодо виявлення осіб 

з факторами та групами ризику захворювань на туберкульоз, цукровий діабет, 

серцево-судинні та онкологічні захворювання та інші. 

Проводиться активна робота з пацієнтами з планової вакцинації. До 1-го 

року  життя  протягом 2022 року вакциновано 164 дитини – 84,0 % проти 64% в 

2021 році. Вакцинація дорослих від COVID-19 становить 32,55% від загального 

числа дорослих 29 680 осіб. 

Здійснюється контроль за виконанням законодавства про посилення 

боротьби з нозокоміальною інфекцією, а також профілактиці СНІДу (тестовано 

80 осіб) та вірусного гепатиту В й С (тестовано 87 осіб) та туберкульозу. 

Експертно розглядаються та оцінюються випадки занедбаних форм злоякісних 

пухлин та туберкульозу. Впродовж звітного періоду з онкологічною патологією 
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виявлено 137 випадків первинних онкологічних захворювань, із них візуальних 

- 28 форм. Відсоток занедбаності становить 23,2%. За відповідний період в 2021 

році виявлено 81 випадок, візуальних – 4. З виявлення туберкульозу група ризику 

становить 13 360 осіб, обстежено рентгенологічно – 6 476 осіб, що становить  

48,5%. Виявлено – 8 випадків. Проведено туберкулінодіагностику 76-ти дітям з 

групи ризику, виявлено 4 дитини з віражем туберкулінової проби, консультовані 

фтизіопедіатром та отримують профілактичне амбулаторне лікування.  

За сприянням міської ради кабінет лікаря поповнився портативним 

телемедичним діагностичним комплексом на загальну суму 86 тис. 150 грн. 

Також амбулаторія має в користуванні комплект обладнання (автоматичний 

дозатор - спрей для дезрозчину 1000мл – 2 шт., транскутанний білірубінометр 

МВJ20 – 4 шт., автоматичний гематологічний аналізатор Abacus Junior 30 – 1 шт., 

автоматичний аналізатор сечі UA-66 – 1 шт., насос шпринцевий "Біомед" М 200 

А – 4 шт., кольорова доплерівська ультразвукова діагностична система G30 + 

датчик лінійний 75L40J – 1 компл., монітор пацієнта Х8 – 1 шт., прилад 

ультразвукової терапії "Біомед" Sonic-Stimu Pro UT 1041 – шт., стетоскоп серії 

LITTMANN CLASSIC – 14 шт., інфрачервоний термометр для чола Gentle Temp 

720 – 20 шт. ) на загальну суму – 1 млн 098 тис. 020 грн. Для амбулаторій 

передано 5 кисневих концентраторів №1 на загальну суму 65,0 тис грн., 

амбулаторії доукомплектовані для транспортування вакцин термоконтейнерами 

– 2 шт. термосумками – 10 шт. із холодоагентами на загальну суму 95 тис. 582 

грн 82 коп. Амбулаторію ЗП-СМ м. Рогатин укомплектовано трьома 

холодильниками Vestfrost на загальну суму 155 тис. 651 грн. 52 коп. Також 

закуплено інше обладнання на суму 19 тис. 260 грн. 

Продовжує розвиватись та надавати медичну допомогу  Рогатинська  

центральна районна лікарня. Заклад обслуговує  більше як 38 тисяч населення. У 

лікарні  функціонує стаціонар на 135 ліжок та консультативно-діагностична 

поліклініка на 500 відвідувань в зміну.  

У 2022 році було укладено договір з Національною службою здоров’я 

України з закупівлі Пакета медичних послуг для надання медичної допомоги на 

вторинному рівні (15 Пакетів). 

На обліку в лікарні  перебуває 3 441 особа з інвалідністю (І група-179 осіб; 

ІІ група – 1004 особи; ІІІ група – 2258 осіб), а також 195 дітей з інвалідністю. 

Стаціонарна допомога в закладі надається і внутрішньопереміщеним особам, 

серед яких переважають люди похилого віку. На даний час стаціонарно 

проліковано 156 внутрішньопереміщених осіб та 50 військовослужбовців. 

Кількість пролікованих хворих в стаціонарі становить 5 350 проти  4 475 за  

період 2021 року. Зайнятість ліжка за 12 місяців 2022 року: 326,8 – проти 299,9 

2021 року. Середнє перебування 8,2 за 2022 рік – проти середнього перебування 

9,0 за 2021 рік. 

В 2022 році проведено 1 148 оперативних втручань проти 1077 в 2021 році. 

Оперативна активність по хірургії 69,5%, по травматології 53%. Зростає кількість 

інсультів - 184 за 2022 рік, проти 159 інсультів за 2021 рік. 
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Кількість амбулаторних відвідувань до лікарів збільшилась – за минулий рік 

складає 99 054 (при  83 614 за 2021 рік). За наданням амбулаторної допомоги на 

цей час звернулося 867 внутрішньо переміщених осіб. 

Лікування методом гемодіалізу проводиться на 4 нових апаратах, на даний 

час лікується 13 хворих. 

За  2022 рік підприємством отримано 77 435,36 тис. грн за трьома 

джерелами надходжень: НСЗУ (глобальні ставки та за фактично проліковані 

випадки) – 68 901,19 тис. грн; місцевий бюджет (оплата вартості енергоносіїв, 

зміцнення матеріально-технічної бази) – 7 208,77 тис. грн; від ведення 

господарської діяльності (платні послуги, оренда приміщень, відшкодування 

вартості енергоносіїв орендарями тощо) – 1 325,4 тис. грн. 

Кредиторська заборгованість станом на 01.01.2022р. становила 2 918,29 

тис.грн. З них невиплачена зарплата за грудень 2021 року в сумі 1 457,15 тис. 

грн, а також заборгованість перед організаціями 1461,14 тис. грн. 

За  2022 рік в КНМП «Рогатинська ЦРЛ» залучено кошти з обласного 

бюджету та міської ради в сумі  7 208,8 тис.грн. 

Продовжували працювати над оснащенням лікарні сучасним обладнанням, 

щоб бути конкурентоспроможними на ринку медичних послуг. Так, в минулому 

році у лікарні запрацювала сучасна лабораторія. При співфінансуванні за кошти  

субвенції з обласного бюджету, міського бюджету та коштів лікарні придбано 

обладнання для лабораторії на суму 1 304 599,00 грн (З них обласна рада 750 000, 

міська рада 198399 та власні кошти 356 200 гривень). За кошти міської ради 

придбано також апарат штучної вентиляції легень з функцією СРАР на суму 

350 000,00 грн. З обласного бюджету куплено функціональні ліжка вартістю 

330 000 грн., а  приліжкові тумби вартістю 155 856,00 грн. оплачені за кошти від 

господарської діяльності.  Крім того, за кошти від господарської діяльності 

придбано на суму 212,7 тис. грн прилад ультразвукової терапії «Біомед», прилад 

низькочастотний електротерапії «Радиус-01», два холодильники, апарат 

високочастотний «Надія». У 2022 році міською радою профінансовано 

809 284,42 грн (придбано обладнання, проведено ремонт ендоскопічного 

кабінету та інше), а також  оплачено комунальні послуги 5 319 485,17 грн. З 

обласної субвенції використано  680000,00 грн. та коштів виділених за сприяння  

депутата обласної ради Ігоря Триніва - 400 000 грн 

В рамках міжнародного проекту ЮНІСЕФ отримано медичне обладнання 

на суму 533 739,44 грн.  Партнери нашої громади з республіки Польща передали 

автомобіль Amdulans Reno Master на суму 180 852,00 грн.для потреб громади. 

Благодійна організація «Фундація Дім Рональда Макдональда  в Україні» 

допомогла  на суму 185 796,00 грн («Перев’язувальний набір GREEN FOAM KIT 

MEDIUM, Апарат для лікування ран негативним тиском XLR8+виробництво 

Genadyne Biotechnolgies Inc, Ємність для ексудату об’єму 800 мл для XLR8/ 

XLR8+виробництва Genadyne Biotechnolgies Inc). Благодійний Фонд «Чисті 

серцем» надав вироби медичного призначення, продукти харчування на суму 

96 578,00 грн, а благодійна організація «100 відсотків життя Івано-Франківськ» 

продукти харчування на суму 98 734,00 грн. 
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 Освіта 

Забезпечення якісних освітніх послуг є одним із найбільш важливих і 

соціально чутливих завдань нашої  громади. Послуги освіти стосуються не 

менше 30% населення громади (діти, їхні батьки, вчителі), освіта складає до 60% 

видаткової частини місцевого бюджету. У нас стратегічна ціль – добре освічена 

громада. 

Оцінюючи досвід діяльності громади у сфері освіти за 2022 рік, варто 

зазначити, що на контролі відділу освіти перебувало дотримання державних 

стандартів освіти. Виходячи з цієї вимоги, здійснювалося управління закладами 

освіти, координувалася  їхня діяльність. Організовано навчально-методичне і 

кадрове забезпечення закладів освіти, забезпечено своєчасне підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників. Проведено роботу щодо стовідсоткового 

охоплення дітей та підлітків шкільного віку процесом навчання та виховання. У 

зв’язку із виїздом у період воєнного часу батьків із дітьми за кордон, 

впроваджувалися різні форми навчання для забезпечення доступу до освітніх 

послуг. 

Державну політику в галузі освіти громади забезпечують 27 закладів 

загальної середньої освіти, а саме: 11– початкових шкіл, 11 – гімназій із 2 

філіями, 5 ліцеїв та 6 філій, у яких навчається 2 995  учнів. Мережу дошкільної 

освіти на початок навчального року складало 7 закладів (301 вихованець), 

позашкільної освіти – 2 заклади (680 вихованців). 

У 2022 році через відсутність учнів призупинено освітній процес у 

Обельницькій та Яглуській початкових школах, Дичківській філії Рогатинського 

ліцею №1, Малинівській та Світанківській філіях Верхньолипицького ліцею, 

Григорівській філії Княгиницького ліцею. Реорганізовано шляхом приєднання 

до Жовчівської початкової школи – Жовчівський ЗДО «Сонечко». 

Стаття 12 Закону України «Про повну загальну середню освіту» 

регламентує наповнюваність класу до 30 учнів, а у навчальних закладах  громади 

середня наповнюваність у класі становила у 2021/2022 навчальному році 11,2 

учня, що є менше формульного розрахункового показника, за яким держава 

виділяє кошти на зарплату вчителям.  У 2022/2023 навчальному році -  14,5 учня. 

Найкраща ситуація у цьому аспекті спостерігається в закладах освіти міста 

Рогатина: ліцей №1 – 24 учні; ліцей імені Братів Рогатинців – 24 учні; ліцей 

«Гімназія імені Володимира Великого» - 23 учні. У 51 класі початкової ланки в 

сільській місцевості організована індивідуальна форма навчання, у 15 класах 

немає жодного учня. Середня наповнюваність класів в 11 початкових школах та 

8 філіях, враховуючи індивідуальну форму – 2,3 учня. 

Штат педагогічних працівників у закладах загальної середньої освіти 

налічує 504 особи. Кількісне навантаження на одного працівника – 6 учнів. 

У 2021/2022 навчальному році здобувачів освіти 4-х, 9-х, 11-х класів 

звільнено від державної підсумкової атестації. 307 випускникам 9-х класів 

видано свідоцтва про здобуття базової середньої освіти (47 із відзнакою – 15%), 

137 випускників 11-х класів одержали свідоцтво про повну загальну середню 

освіту (28 нагороджені золотою медаллю, 7 – срібною медаллю (26%). 
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Літом  на базі Рогатинського ліцею №1 проведено 5 сесій національного 

мультипредметного тесту. У ньому взяло участь 182 випускники. 14 випускників 

закладів загальної середньої освіти нашої громади отримали максимальні 200 

балів. Із них, двоє учасників набрали 200 балів з двох предметів : Винничук 

Уляна та Назар Артем, випускники Рогатинського ліцею «Гімназія імені 

Володимира Великого». 30 здобувачів освіти Рогатинської міської 

територіальної громади отримали 190-200 балів. Наприкінці серпня усі вони 

нагороджені грошовими преміями міського голови. 

Учнями громади протягом минулого навчального року взято участь у  

Всеукраїнському конкурсі - захист науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

Малої академії наук України та здобуто три перших місця, чотири других місця, 

три третіх місця.  

Велика увага приділялася забезпеченню рівного доступу до якісної освіти 

дітей з особливими освітніми потребами. Інклюзивне навчання впроваджене в 

усіх закладах освіти, які цього потребували. Зокрема, у 12 закладах загальної 

середньої освіти у 28 інклюзивних класах навчається 33 дитини даної категорії. 

Результатом роботи закладу освіти є якісна освіта, що відображається у 

балах національного мультипредметного тесту, державної підсумкової атестації, 

показниках Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін, 

результативністю участі у конкурсах різних рівнів. У січні – лютому 2022 року, 

відповідно до кількісного представництва, команду територіального об’єднання 

(зона «В» - Букачівська, Бурштинська та Рогатинська ТГ) на ІІІ (обласному) етапі 

Всеукраїнських учнівських олімпіад представляло 53 учасники. Із них - 39 учнів 

закладів загальної середньої освіти Рогатинської міської територіальної громади 

(74%). 9 учнів закладів загальної середньої освіти громади стали переможцями 

ІІІ етапу Всеукраїнських олімпіад учнівських олімпіад з навчальних предметів у 

2021/2022 навчальному році.  

Рішенням виконавчого комітету міської ради  затверджено Порядок 

призначення щорічних стипендій міського голови та одноразових грошових 

премій переможцям ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з двох та 

більше предметів та ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України. Премії були 

вручені з нагоди Дня захисту дітей. Крім того, учениці Рогатинського ліцею 

«Гімназія імені Володимира Великого» Андрусів Аліні призначено щомісячну 

стипендію. 

Минулого року проректор із соціальної і виховної роботи Університету 

Короля Данила Іванна Бабецька вручила 15 сертифікатів про отримання гранту 

на навчання для обдарованої молоді громади в цьому навчальному закладі. Ця 

акція проходила в рамках підписаного Меморандуму у сфері взаємного 

співробітництва. Один сертифікат гарантував 100% безкоштовне навчання за 

обраним напрямком підготовки, 2 – 50%, 3 – 25%, 6 – 10%. Сертифікати, які 

підтверджують гранти на навчання були призначені для випускників 2022 року. 

Відділом освіти проведено розподіл серед них.  
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Регулярно забезпечувався підвіз 1 069 учнів та 122 педагогічних 

працівники, які проживають за  межею пішохідної доступності до місця навчання 

та роботи. Розроблено 29 маршрутів, використовується 21 одиниця автобусної 

техніки. На їхній ремонт, страхування та технічне обслуговування витрачено – 

442 106 гривень. 

Під час дії карантину та у період воєнного часу послуги здобувачам освіти 

надавалися з використанням дистанційних технологій.  Педагогічні працівники 

опанували освітні платформи для проведення онлайн-конференцій та 

відеоуроків: Zoom, Google Meet, ClassRoom, Всеукраїнська школа онлайн, На 

урок, Всеосвіта. Для зворотного зв’язку з батьками та здобувачами освітніх 

послуг використовувалися Viber, Skipe, Messenger. 

Для відзначення кращих педагогів у номінаціях: «Педагог – закладу 

загальної середньої освіти», «Педагог – закладу дошкільної освіти», «Педагог – 

закладу позашкільної освіти», Рогатинською міською радою започаткована 

премія імені отця Івана Музички. У 2022 році лауреатами стали: Боянівська 

Галина – вчитель початкових класів Рогатинського ліцею №1, Іванців Іванна – 

вихователь Рогатинського ЗДО (ясла-садок) №2 та Іванців Мирослав – тренер-

викладач Рогатинської СДЮСШОР. Вони нагороджені грошовими преміями 

Рогатинської міської ради. 

Рішенням сесії Рогатинської міської ради засновано Книгу Пошани освітян 

Рогатинської міської територіальної громади. ЇЇ мета – стимулювати 

педагогічних працівників до постійного підвищення свого професійного і 

загальнокультурного рівня та педагогічної майстерності. За поданнями 

освітянських колективів у 2022 році до Книги внесено 36 педагогічних 

працівників. Також рішенням сесії передбачено матеріальну підтримку 

педагогічним працівникам, молодим спеціалістам, її виплачено у 2022 році на 

загальну суму – 122 767,27 гривень. 

Багато викликів перед освітянами виникло у воєнному часі. 

У закладах загальної середньої освіти громади у 2022 році навчалося більш 

як 120 учнів із категорії тимчасово переміщених осіб. Було організовано 

харчування тимчасово переміщених осіб на базі харчоблока Рогатинського ліцею 

імені Братів Рогатинців, а з вересня  продовжено у Рогатинському ЗДО (ясла-

садок) №2 «Дзвіночок». Працівниками закладів освіти двічі переказано 

одноденний заробіток на потреби Збройних Сил України.  На вимогу військової 

адміністрації відділом освіти передано для потреб Збройних Сил України один 

автобус. Визначено заклади та проведено підготовку до прийому тимчасово 

переміщених осіб: Княгиницький ліцей, Бабухівська гімназія, Липівська гімназія 

імені Стефана Качали, Лучинецька гімназія, Жовчівська початкова школа, 

Чесниківська початкова школа, Рогатинський ЗДО (ясла-садок) №1 «Малятко», 

Рогатинський ЗДО (ясла-садок) №2 «Дзвіночок». 

Проведено цікаві зустрічі освітян з педагогічними працівниками, які 

тимчасово проживали на території громади, це працівники дошкільних та 

позашкільних закладів, директори та заступники із міст Ірпінь, Буча, Васильків, 

Суми, Чернігів, Харків, Київ, Баришівка. Три педагоги у 2021/2022 навчальному 
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році працевлаштовані у ЗЗСО громади: Рогатинський ліцей №1 (математика), 

Княгинецький ліцей (українська мова і література), Заланівська гімназія 

(інформатика). 

Центром професійного розвитку педагогічних працівників організовано та 

проведено ряд онлайн консультувань керівників закладів освіти з питань 

розробки Стратегії розвитку закладів освіти, внутрішньої системи забезпечення 

якості освіти, інших актуальних питань в напрямку професійного розвитку 

педагогів, організації діловодства в закладі освіти, організації дистанційного та 

змішаного навчання в закладі освіти, а також організація екстернатної та 

сімейної форми здобуття освіти. 

Здійснено супровід атестації керівних кадрів і педагогічних працівників у 

2022 році відповідно до Типового положення. У 2022 році в громаді пройшли 

атестацію 77 педагогів закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної 

освіти. У червні 2022 року Центр професійного розвитку педагогічних 

працівників провів серію онлайн-семінарів для педагогів Рогатинської громади 

«Сучасний урок в Новій українській школі». Обговорили питання адаптації 

вчителя і учня у першому циклі базової середньої освіти, обмін практичним 

досвідом учасників пілотного проєкту, вчителів початкової ланки, вчителів-

предметників та внесення пропозицій щодо подальшої якісної реалізації 

концепції «Нова українська школа». В рамках серпневої конференції 

педагогічних працівників 18 – 30 серпня було проведено 23  методичні студії 

професійних спільнот педагогічних працівників Рогатинської громади.  

Одержано та розподілено серед навчальних закладів гуманітарний вантаж 

від Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) по проєкту «Громада Дружня до дітей та 

молоді», по проекту «Спільно. Точки зустрічі». За Програмою ПРООН з 

розвитку регіонів одержано одну мультимедійну інтерактивну дошку. 

Обладнання отримано в рамках кластерної ініціативи «Покращення доступу 

вразливих груп населення до онлайн-освіти, що реалізується ПРООН у 

партнерстві з Івано-Франківською обласною військовою адміністрацією, в 

рамках проекту «Посилення стійкості громад – фаза ІІ (SOP-ІІ). Вона передана у 

Підгородську гімназію. Відокремлений підрозділ «Terre des homes – Надання 

допомоги дітям по всьому світу - Фонд» в Україні (м.Лозанна, Швейцарія) 

передав 150 наборів канцелярських товарів, їх вручили дітям, батьки яких є 

учасниками бойових дій. Одержано та розподілено 79 наборів одягу для дітей 

різного віку із ТПО від Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України. 

     За фінансової підтримки Благодійного фонду «Help Ukraine.NU», 

діяльність якого координують в Україні працівники ТзОВ «Гудвеллі Україна», 

для дітей із внутрішньо переміщених сімей та молоді нашої громади 

організовано екскурсію у Центр реабілітації диких тварин Галицького 

національного природного парку. Крім екскурсії, проходили майстер-класи на 

природі за участю тренерів-психологів. Їх відвідали учні Бабухівської, 

Конюшківської, Лучинецької, Липівської імені Стефана Качали, Черченської 
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імені братів Лепких гімназій, Рогатинських ліцеїв імені Братів Рогатинців та 

«Гімназія імені Володимира Великого». 

      Для дітей із тимчасово переміщених категорій (березень-травень) було 

організовано екскурсії у Рогатинський історико – краєзнавчий «Музей Опілля 

(119 дітей та 38 дорослих). Проведено Свято Миколая для 29 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, які потрапили у складні життєві умови, 

212 школярів, батьки яких є учасниками АТО/ООС, військовослужбовцями ЗСУ, 

НГУ, ТРО і СБУ, дітей із категорії ТПО (68 ЗЗСО + 32 дошкільнят).  

Із 21 листопада до 19 грудня минулого року здобувачами освіти та 

працівниками закладів освіти громади, працівниками відділу освіти міської ради, 

комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр», Центру професійного 

розвитку педагогічних працівників проводився Марафон добрих справ у межах 

благодійного руху «Щедрий вівторок». У рамках акції зібрано 379 078 гривень, 

які передані на підтримку Збройних Сил України. 

На матеріально-технічне забезпечення закладів освіти було використано 608 

тис. 377 грн. Так провели частковий ремонт даху у Долинянській початковій 

школі, Васючинській, Воскресинцівській, Конюшківській, Верхньолипицькій 

гімназіях, Рогатинському ліцеї імені Братів Рогатинців, Рогатинському ЦДЮТ 

та Пуківському ЗДО «Калинонька. У Нижньолипицькій початковій школі, 

Фразькій та Заланівськиій гімназіях, Рогатинському ліцей №1 придбали водяну 

та циркуляційну помпи. В окремих закладах освіти було проведено ремонти 

вхідних сходів, підлоги у коридорах, фундаменту, коридорів, внутрішнього 

туалету, септику, системи водопостачання у харчоблоці, здійснено часткову 

заміну батарей опалення, встановлено душові кабіни, ринви та водостічні труби, 

поновлено відкоси та багато іншого. 

У Рогатинському ЦДЮТ 2022-2023 навчального року навчається 535 

вихованців у 23 гуртках (43 групи) різного спрямування: художньо-естетичний, 

науково-технічний, еколого-натуралістичний, туристко-краєзнавчий, соціально-

реабілітаційний. Діти взяли участь у 56 районних, обласних, Всеукраїнських, 

Міжнародних конкурсах, отримали 236 призових місць. 

У звітному періоді проведено 82 творчі студії, де взяли участь 995 дітей, 

разом з заняттями ЮНІСЕФ. 

У 2022 році створено три дошкільні групи «Школа раннього розвитку 

«Журавлик», «Ми разом» та «Ластівка». 

У Рогатинському центрі дитячої та юнацької творчості з  квітня по серпень 

2022 року реалізувався проєкт «Дитячі точки – «СПІЛЬНО» від Дитячого фонду 

ЮНІСЕФ та благодійної організації «Українська освітня платформа».  

З перших днів війни при Рогатинському ЦДЮТ працює волонтерський 

пункт, послугами якого скористалися тимчасово переміщені особи, а також для 

ЗСУ було виплетено 150 маскувальних сіток. 

У вересні 18 вихованців Рогатинського ЦДЮТ взяли участь у Українсько-

польському проєкті «Мартін Кромер: крок за кроком», що реалізовувався 

коштом Польсько-української ради молодіжних обмінів від МОН. У вересні 

молодь громади відвідала Польщу, а саме: місця, пов’язані з діяльностю 
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видатного теолога, дослідника, єпископа, гуманіста та історика епохи 

Відродження Мартіна Кромера. 

Війна не поставила крапку у роботі Дитячого парламенту Рогатинської 

міської ради. Продовжуємо розвивати молодіжний простір. Щоправда, дещо 

змінили пріоритети. Провели сотні заходів, які допомагають молоді з зони 

бойових дій долати негативні наслідки війни –  виготовляли писанки, листівки, 

обереги для воїнів ЗСУ, навчалися плести маскувальну сітку. В грудні відбулась 

сесія 4 скликання Дитячого парламенту, де обрано нового голову, заступника та 

секретаря парламенту та сформовано нові цілі та напрямки роботи Дитячого 

парламенту. 

Проведено три засідання координаційної ради з питань національно-

патріотичного виховання.  Серед ключових тем, які були обговоренні: виконання 

в Рогатинській громаді стратегії національно-патріотичного виховання та 

реалізації місцевої програми національно-патріотичного виховання; проведення 

заходів з національно-патріотичного виховання в громаді у період воєнного 

стану; реалізації Програми розвитку та функціонування української мови в усіх 

сферах суспільного життя Рогатинської міської територіальної громади на 

2022-2025 роки; організації та проведення Естафети єдності звитяги та слави; 

відзначення в Рогатинській громаді 80-річчя створення УПА та 150-річчя від 

дня народження Богдана Лепкого; розвиток пластового руху у Рогатинській 

громаді; вшанування пам’яті Героїв Рогатинщини. 

Культура 

Для закладів культури Рогатинської громади 2022-ий став періодом  

викликів, ідей і нових кроків. Вони були осередками теплих зустрічей, 

волонтерськими пунктами, укриттями у час повітряних тривог, другом для 

людей, які знайшли прихисток на Рогатинщині. Тут  започаткували й сучасні 

просвітницькі рубрики, проводили цікаві заходи.   

 Протягом звітного періоду в  громаді функціонувало 66 закладів культури. 

З них: 30 бібліотек (бібліотек-філій), 35 клубних закладів та дитяча школа 

мистецтв ім.Бориса Кудрика. Крім того, при клубних закладах діяли 215 гуртків  

аматорської  творчості. 

Окремі колективи брали участь в обласних, регіональних фестивалях та 

конкурсах. Зокрема: вокальний ансамбль будинку культури с. Добринів - у 

регіональному фестивалі «Чорна вишиванка» в урочищі Кулєби; вокальний 

квартет Рогатинського будинку культури та чоловічий вокальний ансамбль 

клубу села Пуків -  в обласному фестивалі ім. Софії Галечко у м. Надвірна; тріо 

«Мереживо» - у мистецькій академії, присвяченій 80-ій річниці створення УПА, 

Дню українського козацтва, Дню захисників та захисниць України, Дню  святої 

Покрови Пречистої Богородиці в м. Івано-Франківськ. НАХК «Сурма» став 

учасником обласного онлайн-фестивалю патріотичної пісні «Яворина»  2022, а 

народний аматорський фольклорно-етнографічний колектив «Любисток» 

Рогатинського будинку культури та зразковий аматорський драматичний 

колектив «Мандрівник» клубу с. Пуків -  обласного конкурсу обрядів різдвяно-
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новорічного циклу (Вертепів та Меланок). Варто зазначити, що у цьому конкурсі 

колектив «Любисток» був Лауреатом 1 премії. Успішною виявилася й ініціатива 

народного аматорського драматичного гуртка «Оберіг» клубу с. Воскресинці, 

який переміг в соціальному проєкті Фонду «МХП Громаді» та отримав грант в 

сумі 25 тис. грн. 

Клубними закладами громади за поточний рік проведено  430 культурно-

мистецьких заходів, серед яких: урочистості до Дня Соборності України,  Дня  

Конституції  України та чергової річниці нашої Незалежності, з нагоди Дня 

Героїв, вшанування захисників і захисниць України з нагоди Дня Збройних Сил 

України та перепоховання Тараса Григоровича Шевченка «Хто вмирає в 

боротьбі, у серцях живе навіки», патріотичний флешмоб «ВСЕ БУДЕ 

УКРАЇНА». 

У поточному році відбулися народні  віча  з нагоди 8-ої річниці загибелі 

Героїв Небесної Сотні «Тільки щоб не даремно»,  Дня пам’яті  жертв  політичних 

репресій, відзначення 85-ої річниці з дня народження В’ячеслава Чорновола, 

мистецька імпреза з нагоди 125-річниці Рогатинської залізниці та  перформанс 

до 90-роковин жахливої трагедії Голодомору «Жити… Вірити… Пам’ятати…». 

Працівниками культури було проведено й низку акцій, з-поміж яких  Всесвітня 

тиха акція вшанування пам’яті Героїв  Небесної сотні «Ангели пам’яті», 

прибирання братських могил «Хай відомими стануть всі герої безвісні» з нагоди 

104-річниці проголошення ЗУНР, Всесвітнього дня вишиванки тощо.

З  нагоди 80-ої річниці створення УПА та Дня захисників та захисниць

України в нашій громаді відбувся фестиваль патріотичної пісні «Волі дух у 

кожнім серці». Захід проходив на базі клубних закладів сіл: Конюшки, Липівка, 

Верхня Липиця, Княгиничі та в м. Рогатині й об’єднав понад 30 населених 

пунктів нашої громади. У рамках фестивалю проходили благодійні ярмарки на 

підтримку ЗСУ. Протягом листопада 2022 року в громаді стартував також 

онлайн-фестиваль духовної пісні «Із Богом за руку бороним свій край». З нагоди 

Дня гідності та свободи на День архистратига Михаїла в церкві Різдва Пресвятої 

Богородиці відбувся його завершальний етап, на якому було продемонстровано 

найцікавіші із номерів мистецького дійства.  

З метою дослідження та поширення усної народної творчості фольклорні 

експедиції навідувались у села громади. У підсумку вдалось  впорядкувати та 

видати збірку гаївок Рогатинщини. До того ж протягом липня-серпня закладами 

культури громади реалізовано гастрономічний проєкт «Спадок» «Традиційна 

опільська кухня». Цікаво та пізнавально проходили краєзнавчі години «Пізнай 

свій звичай»  та Андріївські вечорниці в онлайн-форматі.  

Закладами культури та освіти громади спільно з церковними спільнотами 

було проведено у звітному році свято Миколая.  Разом із церквою Різдва 

Пресвятої Богородиці організовано День родини та різдвяну зустріч «На крилах 

різдвяної пісні». Стало традицією у громаді й проведення фестивалю різдвяної 

розколяди «Коляда мандрує краєм».  

У звітному році проводилось чимало заходів із залученням молоді. До 

прикладу, яскравим дійством року були презентації прем'єр дитячих вистав 
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«Ксеня і чарівні місяці», «Фізкультура для чаклунки» та «Сонячна коза» клубом  

с. Воскресинці. В закладах культури протягом 2022 року проводилася робота з 

внутрішньо переміщеними особами. Проводилися майстер-класи з: 

- розучування гаївок, веснянок, хороводів;

- прикрашання вербових галузок та виготовлення великодніх галунок;

- виготовлення виробів з бісеру.

Організовували перегляд фільмів, проводились уроки з навчання

української мови. 

В приміщенні Рогатинської центральної бібліотеки кваліфіковані 

психологи надавали психологічну допомогу дорослим та дітям.  

Внутрішньо перемішені особи брали участь в різноманітних заходах, 

концертах, виставах, театралізованих дійствах, які проводилися в закладах 

культури. Серцем мистецьких заходів стали благодійні ярмарки. 

Закладами культури протягом 2022 року організовано та проведено 16 

благодійних ярмарків на підтримку Збройних сил України. Відповідно у 

бібліотеках громади - 450 заходів, зокрема: книжкові  виставки до знаменних  і 

пам’ятних дат, літературно-мистецькі  вечори, вечори-зустрічі, презентації, 

творчі зустрічі, марафони, майстер-класи. У січні в центральній бібліотеці 

реалізовувався також проєкт «Етномакітра», видано  однойменну збірку 

«Етномакітра з рецептами опільських різдвяних страв». Водночас триває 

відеорубрика «Садок з чудових   казок» -  читання казок творчими рогатинцями, 

діє ляльковий театр «Казкарик». Започатковано проєкт «Мереживо вулиць і 

доль», який  розповідає про видатних людей, на честь яких названо вулиці 

громади. З метою пошанування родин рогатинців та вимушених переселенців, 

які знайшли прихисток у нашій громаді, у День сім'ї центральна бібліотека 

організувала свято «Родинне перевесло». Тут започатковано рубрику «Умова», 

цикл коротких, інформативних відео. В «Літературній кав’ярні» проходять 

зустрічі для поціновувачів слова, книжкових гурманів та авторів, які пишуть 

власні твори. 

З нагоди відзначення пам’ятної дати - 300-ліття Григорія Сковороди в 

центральній бібліотеці пройшла зустріч з Осмиром Магурою «Це треба не 

просто знати, це втілити слід у життя». Проведено творчий захід з нагоди 85-

річчя місцевої поетеси Лідії Тернівської «Під крилом поезії». 

У  звітному році Рогатинська центральна бібліотека перемогла у конкурсі 

проєктів від  БФ «Рокада» для створення кімнати дозвілля та інтелектуального 

розвитку дітей. Сума проєкту - 102324 грн. 

На 2022 рік передплачено періодичні видання на суму 11325 грн. З 

Українського інституту книги передано 25 примірників на суму 4575 грн, з 

обмінно-резервного фонду Івано-Франківської  ОУНБ ім. І.Франка  - 386 

примірників на суму 934436,24 грн, подаровано 752 книги на суму 68576,74 грн. 

Рогатинська дитяча школа мистецтв імені Б.Кудрика, одна із ланок 

позашкільної освіти, яка забезпечує художньо-естетичний та мистецький рівень 

нашої громади.  В мистецькій школі навчається 310 учнів.  Для дітей 

багатодітних сімей, дітей військовослужбовців, призерів обласних діє 50 
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відсоткова знижка на навчання, а діти з інвалідністю, діти-сироти і діти, 

позбавлені батьківського піклування, звільнені від оплати за навчання. 

Учні школи навчаються на п’яти відділах, а саме: фортепіанний, струнний, 

народно-духовий, вокально-хореографічний, музично-теоретичних дисциплін та 

образотворчого мистецтва. В школі навчаються діти майже з кожного села нашої 

громади. 

Поряд із проведенням уроків учні та викладачі школи беруть участь в 

міжнародних, всеукраїнських, обласних, регіональних конкурсах та олімпіадах. 

Учні дитячої школи мистецтв ім. Б.Кудрика взяли участь у 6 міжнародних 

фестивалях-конкурсах (30 учасників), 10 всеукраїнських фестивалях-конкурсах 

(40 учасників), 1 регіональному фестивалі (4 учасники) та 7 заходах  

Рогатинської громади (понад 32 учасники). 

У галузі спорту протягом  року проводилися турніри з  футболу (три з яких 

- благодійні), шахів, плавання, великого тенісу.  21-23 жовтня Рогатин став

центром Всеукраїнського рейтингового турніру з тенісу настільного «Кубок

Роксолани», на  проведення якого спрямовано кошти в сумі 29988 грн. На базі

Рогатинської СДЮСШОР 4-5 листопада проходив турнір серед спортсменів

2004-2006 р.н. зі стрільби кульової з пневматичної зброї, присвячений пам’яті

заслужених тренерів України С.М.Леськіва та І.М.Даниляка.

Як і більшість культурних установ, у 2022 рік проводив роботу й Рогатинський

історико-краєзнавчий музей «Опілля». Зокрема, вже на початку року заявка

колективу щодо укомплектування гончарної майстерні при закладі, в рамках

грантової програми Українського культурного фонду «Культура.Регіони»,

успішно пройшла технічний відбір. З початком повномасштабного вторгнення

цілі та задуми музею були скориговані. Подальша робота колективу мала

пріоритет – збереження культурних історичних цінностей, які розміщені у

експозиційних залах та фондосховищі і підлягають першочерговій евакуації в

випадку окупації.

Однак, робота не припинялась і вже у перші місяці року надавались безкоштовні

екскурсійні послуги як для місцевих жителів, туристів, так і для внутрішньо

переміщених осіб різного віку. Зокрема, були проведені групові екскурсії та

майстер-класи для дітей, які прибули з зони бойових дій. Лише за квітень-

травень 2022 року наш музей відвідало більше сотні внутрішньо переміщених

дітей. Слід зазначити, що для сімей (вимушених гостей нашого міста) особливо

цікавими виявились майстер-класи з гончарної майстерності, які проводились на

базі музею «Опілля». Також, колектив музею, реалізовуючи власні гончарні

вироби, взяв участь у благодійних ярмарках, спрямованих на збір коштів для

ЗСУ.

Більшість заходів, які планувалось провести у музеї, були переведені у режим

онлайн. На офіційній фейсбук-сторінці музею за 2022 рік також опубліковано

більш як 20-ть публікацій з історії міста та краю. У  виставковому залі відкрито

5 тематичних виставок, де експонувалось понад сотню музейних предметів з

основного фонду. Зокрема, виставки від Українського інституту національної

пам`яті, Національного музею Голодомору-Геноциду та ін.
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Окрім того, для збереження фондів у випадку  переміщення бойових дій в наш 

регіон, працівниками музею були проведені відповідні заходи безпеки. 

Упродовж 2022  року  здійснювались заходи й щодо зміцнення матеріально-

технічної бази закладів культури. Було придбано: теплові пушки для закладів 

культури на суму 16200 грн; двері та будівельні матеріали на суму 28291,66 грн 

для проведення ремонту кімнати бібліотеки  с. Потік; спортивний інвентар на 

суму 19896 грн для футбольного клубу «Рогатин». 

За кошти з обласного бюджету (конкурс «Краща етнокультурна громада») 

закуплено: 2 комп’ютери на суму 60500 грн - для Рогатинського будинку  

культури; будматеріали та проведено ремонт гримерної кімнати в Рогатинському 

будинку культури, загальна сума - 61041,28 грн; будівельні матеріали на суму 

54992,15 грн - для проведення ремонту фоє Будинку культури  с. Липівка; 

енергоощадне вікно на суму 5700 грн - для бібліотеки с. Воскресинці;  

енергоощадне вікно та вогнегасники на суму 17202 грн - для Історико-

краєзнавчого музею «Опілля». 

За спецкошти Рогатинської дитячої школи мистецтв ім.Б.Кудрика 

встановлено протипожежну систему в другому корпусі школи на суму 30843 грн. 

Придбано: 3 радіосистеми з мікрофонами вартістю  49289 грн; генератор – 26500 

грн; принтер-сканер – 21999 грн; котел твердопаливний – 99899 грн; 2 обігрівачі 

- 2900 грн.

      Земля, майно, містобудування 

До складу Рогатинської міської територіальної громади увійшли 72 

населених пункти, території яких входять до складу територіальної громади 

загальною площею 63476,4 га.  

З моменту повномасштабного вторгнення, у період воєнного стану, на 

виконання ЗУ № 2247 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо особливостей регулювання земельних відносин в умовах воєнного стану», 

з метою продовольчої безпеки, робота міської ради в сфері земельних ресурсів 

зосередилася на наданні дозволів фермерським господарствам, 

сільськогосподарським товариствам та товариствам з обмеженою 

відповідальністю на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо 

інвентаризації земель для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва та затвердження даних технічних документацій для передачі 

земельних ділянок в користування на умовах оренди. Що дозволило в цей 

важкий час здійснити наповнення бюджету міської територіальної громади від 

сплати за оренду даних земельних ділянок.   

В рамках прийнятої у грудні 2021 року Програми розвитку земельних 

відносин в Рогатинській міській територіальній громаді на 2022-2025 роки в 

громаді було проведено інвентаризацію земель за межами населених пунктів 

Рогатинської міської  територіальної  громади. Перевірка  зроблена на площі 30 

тис. гектарів, що становить 38 тис. ділянок.  Після  завершення інвентаризації 

були виявленні земельні  ділянки,  які  використовувались  без документів та  
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були в обробітку  аграріїв.  Площа таких земельних ділянок становила 

768,8521га.   Відповідно до Порядку визначення та відшкодування Рогатинській 

міській раді збитків, заподіяних внаслідок невикористання земельних ділянок, 

самовільного зайняття земельних ділянок та використання земельних ділянок з 

порушенням законодавства про плату за землю (затверджений рішенням 16 сесії 

міської ради 28 жовтня 2021 року), аграріями були сплачені кошти в бюджет 

Рогатинської міської територіальної громади за самовільне  заняття  земельних 

ділянок в сумі 2 035025,60грн.  

За 2022 рік до виконавчого комітету надійшло 950 звернень від суб’єктів 

земельних відносин щодо забезпечення конституційних та законних прав 

громадян та юридичних осіб на землю.  

Належну роботу в громаді здійснює комісія із самоврядного контролю за 

використанням та охороною земель  громади. Також завершена інвентаризація 

земель в межах населеного пункту.  

Протягом звітного року продано право оренди на електронних торгах 

земельні  ділянки сільськогосподарського призначення загальною площею 

27,1554 га на суму 532 600 грн. Також на сесіях  міської ради прийнято два 

рішення про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення 

загальною  площею 4,8078  га на суму  4 162 394,35 грн.   

На 2023 рік планується виготовити нову нормативно грошову оцінку земель 

м.Рогатина, оскільки вона потребує оновлення. Термін такої грошової оцінки 7 

років. Також планується опрацювати матеріали інвентаризації земель в межах 

населених пунктів, в результаті отримаємо повну правову базу щодо кількості 

дворів та їхніх площ, земель с/г призначення та інших земель, які є в громаді.  

У сфері містобудування та архітектури   розроблено технологічну картку 

адміністративної послуги (витяг з реєстру будівельної діяльності щодо 

інформації про присвоєння адрес Єдиної електронної системи у сфері 

будівництва). Підготовлено та передано в центр надання адміністративних 

послуг в установленому законодавством порядку необхідні матеріали для 

виготовлення містобудівних умов та обмежень на проєктування двох об’єктів 

будівництва, надано в межах своїх повноважень згідно з поданими заявами 

громадян 30 викопіювань з генеральних планів населених пунктів для 

забезпечення містобудівних потреб, забезпечено надання  42 витяги з реєстру 

будівельної діяльності щодо інформації про присвоєння адрес Єдиної 

електронної системи у сфері будівництва згідно поданих заяв. Проведено 

інвентаризацію містобудівної документації та прийнято архів від районної 

державної адміністрації, підготовлено пропозиції щодо змін генерального плану 

м.Рогатина, проведено інвентаризацію наявних договорів оренди окремих 

елементів благоустрою. 

Протягом 2022 року відділом власності та будівництва виконавчого 

комітету через електронно-торговельну систему (ЕТС) “ProZorro. Продажі”  

проведено 6 аукціонів та укладено договори оренди на нерухоме майно 

комунальної власності  територіальної громади через аукціон. Сформовано 

перелік Першого та другого типу об’єктів комунальної власності громади. 
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Переукладено і впорядковано договори оренди на нерухоме майно. Прийнято 

положення про малу приватизацію комунального майна громади. Вперше 

проведено приватизацію трьох об’єктів комунального майна громади через 

електронно-торговельну систему (ЕТС) “ProZorro. Продажі” на загальну суму 

741 780 грн. 

Також проведено державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно, що 

належить до комунальної власності територіальної громади. Серед них 20 

нежитлових приміщень, 2 заклади охорони здоров’я та 9 освіти. Видано 16 

довідок про уточнення поштових адрес, 8 дозволів на проведення земляних 

робіт, проведено та видано 14 актів обстеження зелених насаджень на території 

громади, що підлягають видаленню, 10 актів обстеження житлових приміщень 

на визначення опалювальної площі. Здійснено супровід з виготовлення робочого 

проєкту на  нове будівництво каналізаційної мережі на вул. Ю. Рогатинця.  

Комунальний сектор 

Щодо систем життєзабезпечення ситуація в громаді є стабільною та 

контрольованою. Всі об’єкти критичної інфраструктури працюють належно, 

служби, які відповідають за життєдіяльність громади, функціонують 

безперебійно.  

Попри непросте фінансове становище, працівники комунального 

підприємства «Благоустрій-Р»  постійно забезпечують благоустрій міста, 

старостинських округів, здійснюють прибирання несанкціонованих 

сміттєзвалищ,  кюветів та придорожніх каналів, парків та скверів, кладовищ,  

проводять за потреби вирубку кущів, зрізку сухих дерев,  заходи  зі знищення 

осередків  багаторічних бур’янів, ліквідовують наслідки стихійних лих по місту 

та старостинських округах, посипання дорожнього покриття протиожеледним 

матеріалом, косіння трави по місту та  старостинських округах. Проводилася 

також робота з власниками магазинів та підприємців (у кількості 193 осіб) щодо 

прибирання ними прилеглих територій. Сектором «Варта Громади» проведено 

роботу з 137 власниками магазинів  на території громади щодо укладення 

договорів на вивіз ТПВ і ВГС. 

Вартою громади розглянуто 174 усних та 70 письмових звернень громадян. 

Винесено 68 приписів жителям за порушення правил благоустрою та санітарного 

утримання населених пунктів, зроблено 358 усних попереджень за дрібні 

порушення правил благоустрою та роз’яснено про недопустимість порушення 

цих правил. До того ж здійснено 53 виїзди на звернення громадян та комісійні 

обстеження сіл громади. Складено 20 адміністративних протоколів за 

порушення правил благоустрою, з них 6 протоколів за спалювання залишків 

сухої рослинності. Виявлено 29 адміністративних правопорушень, щодо яких 

повідомлено працівників поліції. 

Проведено 6177 подворових обходів, об’їзди 72 населених пунктів з метою 

оповіщення жителів про недопустимість спалювання залишків сухої 

рослинності. 
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Упродовж року велось гасіння сухої трави із залученням пожежників. А 

варта громади була залучена до всіх заходів, організованих   Рогатинською 

міською радою. 

 Протягом звітного періоду облаштовано приміщення для внутрішньо 

переміщених осіб, проведено капітальний ремонт фасаду адмінбудівлі міського 

стадіону, поточні ремонти підпірних стінок, поточні ремонти дорожнього 

полотна вулиць Шашкевича, Галущинського, Крип’якевича. Придбано та 

замінено 46 світильників вуличних та декоративних  на суму 50640,00 грн, 

світлодіодних ламп 998 шт. на суму 45018,16грн., електричні автомати, затискачі 

проколи, драйвери світлодіодів, кабель АВВГ, кабель ВВГ, кронштейни для 

вуличних світильників, обмежувачі перенапруги, електричні патрони, провід 

СіП, магнітні пускачі, реле часу, таймери, ящики під лічильники та ін. 

електрообладнання на суму 178435,31грн. Комунальним підприємством 

«Рогатинське будинкоуправління»   проведено ремо-нти клубу с.Жовчів, дахів у 

Пуківському ДНЗ, Долинянській початковій школі, ліцеї ім. Братів Рогатинців, 

ремонтні роботи на площі Роксолани, 5, 9, 29,30, вул. І.Франка, 2, вул.Шевченка, 

3,7, вул.Драгоманова, 29, вул.Кудрика,2, вул.Галицькій, 81, 102а, 

вул.Незалежності, вул.Миру, 2, ремонт даху, встановлення гусаків, часткову 

заміну шиферу у Чесниківській початковій школі, ремонт підлоги в кабінеті 

Конюшківської гімназії, встановлення обігрівача для опалення приміщення 

адміністративної будівлі с.Вербилівці, ремонт дверних та віконних відкосів у 

Васючинській гімназії ім. Р. Левицького, ремонт ринв та водостоків у 

Воскресинцівській гімназії; ремонт даху та воріт у відділенні №4 ГУНП в Івано-

Франківській обл., ремонт даху, піднавісу, ринв на вул. Грушевського, 5, пл. 

Роксолани, 22,2, вул. Шевченка, 1, вул.Галицькій, 54, ремонт димоходу та чистку 

ринв на вул. Галицькій, 115, вул. Незалежності, 14, ремонт коридору, 

встановлення поручнів на вул. Галицькій, 22, ремонт та заміну ринв на вул. 

Незалежності, 14, вул.Стуса, 17, вул.Драгоманова,29, вул. Коцюбинського, 2, 

ремонт даху, ремонт та чистку ринв, встановлення піднавісу, ремонт вікон та 

побілку відкосів у Рогатинському центрі дитячої та юнацької творчості, ремонт 

даху, часткову заміну шиферу, ремонт будівельних конструкцій даху та їх заміну 

на вул.Миру, 4,5, вул.Незалежності, 14, ремонт даху, чистку ринв у 

Верхньолипицькому ДНЗ, Рогатинській міській раді, а також на вул.Шевченка, 

31,вул. Л.Українки, 1, вул.Миру, 5, пл.Роксолани, 9, 10, вул.Галицькій, 

58,81,63,85, вул.Чорновола, 13; встановлення дашка до під’їзду, заміну ринв та 

гаків на вул.Миру, 7, ремонт дверей до під’їзду на вул.Незалежності, 14, 

пл.Роксолани, 23, вул.Миру,7; чистку та ремонт димоходу на вул. Чорновола, 2, 

вул. Шевченка, 80, 209, пл. Роксолани, 12, вул. Зеленій, 65, вул. Миру 2,5, 

вул.Галицькій,102, вул.Л.Українки, 1. Проведено ремонт водопостачання на вул. 

Незалежності, 14, 17, 35, 117, пл.Роксолани, 8, вул.Коцюбинського, 2,  ремонт 

каналізації на вул.Галицькій,36 (Рогатинський ЦДЮТ), вул. Миру,2, 

3,4,вул.Шевченка, 7, 9,11,вул. Д.Галицького, 15; заміну стояка каналізації  на 

вул. Галицькій, 119а/15, прочищення каналізації, викачування води на 

вул.Грушевського,7,вул.Миру, 3, 4,5,6, 7, вул. Завода, 4, вул. Липовій, 30,43, вул. 
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Незалежності, 14, пл.Роксолани, 12, ремонт каналізації  на вул. Незалежності, 17, 

вул. Липовій, 30. Виконано низку інших робіт: ремонт електропроводки на 

вул.Незалежності, 14 (3,4 - 6 під’їзди), вул. Завода, 4, вул. Миру, 11, 

вул.Грушевського,7 (підвал), вул.Галицькій, 22,66, вул.Д.Галицького, 15, 

вул.Драгоманова,29 (підвал), вул.Липовій, 43, вул.Валовій ½, пл. Роксолани, 15, 

вул. Телев’яка, 18, вул. Коцюбинського, 2; встановлення автомата Ф16 на 

полігоні ТПВ у с.Залужжя; порізку дров на вул.Галицькій, 102; встановлення 

світильників та скла в коридорних вікнах (2 шт.) на вул. Незалежності, 4; ремонт 

електропостачання (заміну вимикачів, патронів, лампочок) на вул. Незалежності, 

14/2, 14/5, 17/1, вул. Валовій, 5, вул. І.Франка, 9/3, вул. Грушевського, 1; 

утеплення підвальних вікон по місту Рогатин. 

Комунальним підприємством за звітний період вивезено 3 229,8 тонни 

сміття.  

ДП «Рогатин-Водоканал» для цілодобового водопостачання міста Рогатина 

було піднято з артезіанських свердловин 225,2 тис. м3 води.  Цехом 

водопостачання проводився ремонт і обслуговування водопровідної мережі. 

Було здійснено ремонт двох ділянок напірного водопроводу «Добринів-

Рогатин», проведено відновлювальні роботи на вуличному водопроводі 

вул.Шеремети,  проведено ремонт аварійних ділянок на вулицях Галицькій, 

Галущинського, Святомиколаївській, Парковій, Незалежності, Роксолани, 

Хмельницького, Завода, Драгоманова, замінено люки на водопровідних 

колодцях на вул.Шашкевича. Здійснили планову чистку і дезінфікацію 

резервуарів чистої води і вуличних мереж. Для цього було придбано 0,5 т 

гіпохлориду натрію. Відремонтовано пожежні гідранти на вулицях 

Незалежності, Коновальця, Галущинського. 

Завершено будівництво та введено в експлуатацію каналізаційні колектори 

на вул. Ю.Рогатинця та вул. Володимирській. Проведено ремонт центрального 

напірного каналізаційного колектора на вул. Путятинській. Встановлено та 

відновлено каналізаційні колодці на вул. Кудрика та Галицькій. 

У зв’язку з частими відключеннями електроенергії для безперебійного 

відкачування нечистот із міської каналізації на головній каналізаційній станції 

встановили дизель-електрогенератор потужністю 37,5 кВт. Регулярно 

проводиться чистка та профілактичні роботи в обслуговуванні міської 

каналізації.  

 Головною проблемою в комунальному секторі є затримка проходження 

платежів за матеріали, запасні частини, паливно-мастильні матеріали для роботи, 

що водночас уповільнює, а інколи й унеможливлює виконання покладених на 

комунальне підприємство завдань. 

 Старостинські округи 

Звітний рік для старостинських округів був роком підтримки Збройних сил 

України та внутрішньопереміщених осіб. З початку повномасштабного 

вторгнення жителів старостинських округів згуртувала спільна справа - 

допомога захисникам, а саме: проводився збір овочів, фруктів, продуктів 
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харчування довготривалого зберігання та консервації, різноманітної кулінарної 

випічки, страв домашнього приготування. Крім того, у селах організовувалась 

робота щодо упорядкування територій, догляду та підтримки у  належному стані 

кладовищ, пам’ятників, пам’ятних знаків, сільських доріг тощо.  

Кожен округ мав свої особливості. Справжнє культурне життя вирувало у 

Васючинському старостинському окрузі. Тут тон задавали народний театр 

«Оберіг», за участю якого реалізовано культурно-просвітницький проєкт, варто 

відзначити й роботу маленьких волонтерів щодо організації та проведення 

благодійних ярмарків і виступу з прем’єрою вистави «Сонячна коза» на 

підтримку ЗСУ. Цікавою подією у літній період став і табір  «ПІЛІГРІМ» 

(«Канікули з Богом»), ініційований місцевим священником  для активного 

дозвілля молоді  старостинського округу. 

У Вербилівцях проведено толоку з очищення тротуару від центру села до  

в’їзду в Рогатин, до якої долучилася ініціативна група жителів  цього села. 

Традиційними стали велопробіги вулицями сіл округу, за участі дітей та молоді. 

 У Верхній Липиці одні з перших на теренах громади організували плетіння 

маскувальних сіток  для захисників, провели благодійні ярмарки на підтримку 

ВПО та ЗСУ, на яких  зібрали 31 000 грн.  

У Долинянах з ініціативи молоді відбувся футбольний турнір. У ньому 

взяли участь команди з  Долинянського та Княгиницького округів.  

Неодноразово організовано тут допомогу на підтримку ЗСУ, а особлива 

увага і піклування була спрямована на поранених у львівській лікарні.

У Добринівському окрузі велася велика робота з внутрішньопереміщеними, 

яких сюди прибуло більш як сто осіб. Для них було організовано роботу 

психолога, налагоджено роботу гуртка, де діти активно проводили час -  

танцювали банси, розфарбовували писанки, готувалися до великодніх свят, 

вшановуючи місцеві традиції тощо. Активністю відзначався Громадський 

комітет села Добринів, який відновив сільський водогін, займався озелененням 

та благоустроєм.  

У Жовчівському окрузі виготовлено та встановлено лавочки на центральній 

площі у с. Жовчів,  здійснено благоустрій автобусної зупинки з укладенням 

бруківки. Проведено  також укладання  21 м кв. бруківки біля адмінбудинку у 

цьому населеному пункті. 

У Княгиничах  організовано футбольний турнір за участі сіл Княгиницького 

та Долинянського округів,  благодійний ярмарок і розколяду,  збір коштів і 

продуктів на підтримку ЗСУ. Водночас з ініціативи священника  жителями с. 

Помонята сплетено  15 маскувальних сіток та виготовлено 49 окопних свічок. 

Розпочато  роботи з відновлення спортивного стадіону у с. Загір’я. 

У Конюшках проведено акцію з висадки дерев у рамках Програми «Сади 

Перемоги» за участі активних жителів села та священника. Започатковано 

щорічний літній  табір  «Канікули з Богом» для дітей громади та молоді з сімей 

ВПО проводилися майстеркласи з плетіння герданів, вервечок для земляків-

захисників. Постійно проводилася робота зі збору продуктів, овочів, необхідних 

речей для підтримки ЗСУ. 
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У Липівці створено громадську організацію «Липівка. Дієва громада». У 
селах округу організовано збір донорської крові для захисників, в якому взяли 

участь 55 жителів сіл. Громада стала лідером та ініціатором виготовлення 

окопних свічок,  «Липівських бандерівських батончиків». А кошти,  зібрані під 

час проведення неодноразових благодійних ярмарків, футбольного турніру в 

окрузі,  передані на підтримку ЗСУ. Завдяки меценатам,  які знаходяться за 

межами України, придбано 4 автомобілі для односельчан, військових ЗСУ.  

 У Бабухові в амбулаторії загальної практики – сімейної медицини 

громадським способом відремонтовано кабінети, підведено воду, замінено 

підлогу, встановлено внутрішню вбиральню. 

 У селі Світанок громадським способом встановлено нові вказівні знаки  і  

знак «Світанок завжди чекає на Вас». Встановлення обнови присвятили Дню 

незалежності і відбувалося воно за  участі меценатів, фольклорного колективу 

«Червона калина», священників та громадськості. 

 У Підкамінському старостинському окрузі реалізовано проєкти «Щасливе 

дитинство» та «Село мрій». Проекти реалізовано завдяки ініціативі жителів 

громади та тісній співпраці з ТзОВ «Гудвеллі Україна» і ФГ «Надія». У с. Дички 

встановлено дитячий майданчик, упорядковано відпочинкову зону, облаштовано 

огорожу (вартість проєкту 150 000 грн). Придбано вишиванки для учасників 

художньої самодіяльності та озвучувальне обладнання для клубу с. Яглуш 

(вартість проєкту 50 000 грн). Облаштовано бруковану пішохідну доріжку до 

кринички в с. Яглуш (вартість проєкту 100 000 грн). 

Успішною практикою роботи в Підмихайлівському старостинському окрузі 

стали громадські толоки щодо прибирання території населених пунктів. 

Проведено капітальний ремонт автобусної зупинки в с. Журів та покладено  

бруківку при вході на кладовище у цьому селі. Невід’ємною складовою життя 

старостинського округу стали благодійні ярмарки на підтримку ЗСУ та 

приготування окопних сніданків для військових. 

 У Пуківському окрузі проведено турнір з мініфутболу між дитячими 

командами сіл Пуків, Чесники, Жовчів. Під час спортивного заходу було зібрано 

кошти для підтримки ЗСУ. Успішно пройшла пізнавально - розважальна зустріч 

дітей та батьків  з дитячою організацією « ПЛАСТ» (проєкт« ФІРА»). До того ж 

війна об’єднала жителів округу, які окрім збору благодійних коштів, продуктів 

готували впродовж року смачні борщові заправки для земляків-захисників та 

ЗСУ. 

У с. Підгороддя втілено у життя проєкт «Здоров’я понад усе», що дало 

можливість облаштувати сучасний санвузол в пункті здоров’я с. Підгороддя. У 

с. Перенівка завдяки проєкту «Щасливе дитинство» встановлено дитячий 

майданчик вартістю 60 000  грн. Крім того, за кошти ТзОВ «Гудвеллі Україна» 

встановлено спортивний майданчик у  с. Підгороддя вартістю 100 000 грн, а 

також дві відпочинкові зони у Підгородді  та Руді. 

У селі Путятинці стара зупинка перетворилася на яскраву патріотичну 

«емблему» округу. Розписи виконала місцева жителька Ірина Вось.  
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Завершено втановлення дитячого майданчика в с. Заланів, розпочато  

облаштування нового кладовища в с. Черче. За участі  ТзОВ «Гудвеллі Україна», 

ТзОВ «Захід - Агро МХП» відремонтовано частину дороги між селами Залип’я і 

Малий Заланів, облаштовано футбольний майданчик в с. Черче. 

Виконано ремонтні роботи центрального водопроводу  в с. Виспа на суму 

40 000 грн, а також для місцевих доріг використано підсипково-щебневий 

матеріал на суму 65000 грн у селах Фрага,  Підбір’я, Любша і Виспа. 

 

                                           Адміністративні послуги 

Сьогодні  Рогатинська громада входить в число одних з кращих громад по  

ефективності системи  адмінпослуг. Минулого року  ЦНАП надав 34979 

адміністративних послуг. 

Формуючи  штат ЦНАПу, а це  2 державних реєстратори, 36 

адміністраторів, з них 28 на відділених робочих місцях, міська рада ставила за 

мету якісне та максимально доступне отримання послуг жителями 

територіальної громади, оперативне обслуговування незалежно від місця  

проживання. 

Найважливішим є те, що у ЦНАП вдалося інтегрувати практично всі групи 

базових адміністративних послуг: реєстрація місця проживання, бізнесу, 

нерухомості та земельних ділянок, адміністративних послуг соціального 

характеру, зокрема призначення житлових субсидій і ряд державних допомог, 

вклеювання фото у паспорти, надання послуг у сфері земельних відносин, 

дозвільного характеру та місцеві послуги. 

З метою комфортного отримання послуг пов`язаних з народженням дитини, 

і за мінімальну кількість часу Центр надає комплексну послугу «єМалятко». Це  

дає можливість нашим родинам отримати 10 державних послуг комплексно. 

Запрацював Реєстр територіальної громади. В даному реєстрі працює 31 

адміністратор Центру надання адміністративних послуг, в основному це 

адміністратори віддалених робочих місць. Цей реєстр дає змогу отримати 

інформацію, а також надати якісні із мінімальною затратою часу адміністративні 

послуги з реєстрації та зняття з реєстрації місця проживання, видачу довідки про 

зареєстрованих в житловому приміщенні/будинку осіб, витягу з реєстру 

територіальної громади. 

Для зручності суб`єктів звернень у Центрі встановлений платіжний 

термінал для приймання платежів за надання адміністративних послуг.  За 

сприяння представників ПРООН в Україні та управління цифрового розвитку, 

цифрових трансформацій і цифровізацій Івано-Франківської військової 

адміністрації Центром отримано 8 зчитувачів ID карток,  а також отримано 5 

пристроїв безперебійного живлення для стабільної роботи, ноутбук та 

електронну чергу. Міською радою у поточному році закуплено для 

адміністраторів Центру 6 комп`ютерів, 4 моноблоки та 11 принтерів. 

Для моніторингу та оцінки якості надання послуг було впроваджено 

інформаційну систему «Вулик». Завдяки використанню даної програми 

відвідувачам не доводиться заповняти ніяких заяв, вхідні дані вводять 
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адміністратори, після чого автоматично генерується бланк заяви та супровідна 

документація.  

Через програмний комплекс «Інтегрована інформаційна система «Соціальна 

громада» надаються послуги соціального характеру. Завдяки даному 

програмному комплексу мешканці громади можуть отримати найпопулярніші 

послуги: житлові субсидії, допомоги та виплати тощо. 

Центр  працює над впровадженням надання адміністративних послуг з 

видачі паспорта громадянина України, паспорта громадянина України для виїзду 

за кордон та посвідчень водія, а також адміністративних послуг з реєстрації актів 

цивільного стану. 

Велика увага приділяється підвищенню рівня професіоналізму та 

обізнаності адміністраторів щодо надання адміністративних послуг. Адже якість 

роботи ЦНАПу визначає рівень довіри громадян  до влади, який безпосередньо 

залежить від того, як держава виконує свої функції, де надання послуг посідає 

одну з ключових позицій, бо відвідувачам ЦНАПу важливо не просто отримати 

потрібний документ, а зробити це вчасно, якісно, за зрозумілою процедурою. 

Наразі це є одним із ключових завдань реформи у сфері надання 

адміністративних послуг. 

 

                           Цивільний захист населення  

Упродовж звітного року  проведено 12 засідань міської комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, на яких розглянуто 31 

питання, що стосувалися: епідемічної ситуації на території громади, пов’язаної з 

гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом 

SARS-CoV-2, стану дотримання вимог Правил охорони життя людей на водних 

об’єктах, безпеки  на автошляхах громади та заходи щодо її покращення; плану 

дій стосовно запобігання виникненню пожеж в пожежонебезпечний період та 

комплексного плану заходів із запобігання занесенню і поширенню інфекційних 

хвороб. Водночас активно велась мова про готовність захисних укриттів, 

облаштування пунктів обігріву, стан готовності об’єктів житлово-комунального 

господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2022-2023 років, реагування на 

надзвичайні ситуації пов’язані з ризиками осінньо-зимового періоду 2022-2023 

років, забезпечення населення якісною та безпечною для здоров’я людини 

питною водою, протипожежного водопостачання в громаді та ряд інших 

важливих питань. 

Провідними спеціалістами сектору «Варта громади»  здійснено 265 

патрулювань на території громади з метою виявлення, попередження та 

недопущення порушень чинного законодавства.   

                                    

                                             Організаційна робота  

 Протягом  звітного періоду проведено 14 сесій міської ради, на яких 

ухвалено  1313 рішень, що стосувалися соціально-економічного розвитку  

громади, бюджетної сфери,  земельних відносин, поліпшення роботи у сферах 
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освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, житлово-комунального 

господарства, оборонної роботи, молодіжної та культурної політики. 

В звітному періоді продовжували працювати 5 постійних комісій, а саме: 

відбулося 6 засідань постійної комісії міської ради з питань законності та 

місцевого самоврядування, на якій розглянуто 27 питань; 21 засідання комісії з 

питань стратегічного розвитку, бюджету і фінансів, комунальної власності та 

регуляторної політики – 194 питання; 4 засідань постійної комісії з питань 

архітектури, містобудування, підприємництва та розвитку комунального 

господарства – 7 питань; 9 засідань постійної комісії з питань гуманітарної 

сфери, соціального захисту населення та молодіжної політики - 42 питання; 14 

засідань постійної комісії міської ради з питань регулювання земельних відносин 

та раціонального використання природних ресурсів – розглянуто 1176 проектів 

рішень.                                        

Постійні комісії міської ради на своїх засіданнях розглядали і вивчали 

питання стану і розвитку відповідних галузей господарства, питання місцевого 

бюджету, а також контролювали хід виконання прийнятих міською радою 

рішень та вносили відповідні зміни. Загалом в 2022 році у звітному періоді на 

території Рогатинської МТГ діяло 28 місцевих програм, якими було охоплено всі 

сфери життєдіяльності міської територіальної громади.   

З метою оперативного розв’язання нагальних питань соціально-

економічного розвитку територіальної громади, невідкладного вирішення 

проблем виборців було створено фонд на виконання депутатських повноважень. 

Загальний розмір фонду у 2022 році становив 780 000 грн. Значна частина коштів 

була спрямована депутатами для надання матеріальних допомог на лікування, 

покращення матеріально-побутових умов мешканцям громади, внутрішньо 

переміщеним особам, які тимчасово проживають на території громади, також на 

фінансування соціальних, освітніх потреб та ін. 

Протягом 2022 року проведено 21 засідання виконавчого комітету, на яких 

ухвалено 389 рішень. Зокрема, щодо захисту прав та інтересів дітей -30, 

містобудування і підприємництва – 4, майна комунальної власності -11, 

транспорту - 1, житлових питань - 86, захисту прав недієздатних громадян - 2, 

тарифів- 25, економіки - 67, загальних питань -87, житлово-комунального 

господарства – 5, благоустрою -4, освіти -13, екології - 2, соціального захисту -

43, охорони здоров’я – 4, заходи оборонного характеру – 5.  

Протягом звітного періоду ухвалено 612 розпоряджень міського голови з 

кадрових питань (особового складу) та 244 розпоряджень з основної діяльності. 

Протягом року зареєстровано та забезпечено контроль за дотриманням 

встановлених термінів розгляду 5454 документів, отриманих від органів 

державної виконавчої влади, юридичних осіб та звернень громадян – 1997, з них  

електронною поштою  надійшло - 3692, поштою – 372, здано наручно -3387. 

Опрацьовано та відправлено адресатам 4968 документів. Завершено тестовий 

період із впровадження системи електронного документообігу у Рогатинській 

міській раді та її виконавчих органах. 
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Протягом  2022  року до виконавчого комітету надійшов 31 запит щодо 

отримання публічної інформації.За категорією запитувачів: від фізичних осіб 

було отримано – 8 запитів  та 23 – від юридичних осіб.  

Усім запитувачам надано відповіді у встановлені Законом України «Про 

доступ до публічної інформації» терміни.  

Впродовж 2022 року було впроваджено систему електронного 

документообігу. Із серпня відбувалося її тестування та первинне навчання 

працівників. А з 1 січня 2023 року розпочався перехідний період з впровадження 

системи у режим постійного функціонування. 

 

                            Комунікація з громадськістю  
 В інформаційній діяльності застосовувалися різні джерела комунікації: 

офіційний вебсайт міської ради, сторінки міської ради та структурних 

підрозділів у соціальних мережах Facebook, Instagram, Телеграм, трансляції на 

каналі міської ради в YouTube, «Інформаційний вісник Рогатинської міської 

територіальної громади», поширення інформації в друкованих місцевих ЗМІ, 

обласних та всеукраїнських інтернет-виданнях, трансляції новин на радіо. 

З 1 січня запрацювала нова версія офіційного сайту Рогатнської МТГ 

rmtg.gov.ua, розробленого щодо вимог Постанови КМ «Про Порядок 

оприлюднення в мережі  Інтернет інформації про діяльність  органів виконавчої 

влади». Ведеться щоденна, постійна робота над наповненням рубрик  сайту 

оновленою інформацією, новинами, документами, розробка додаткових рубрик 

на сайті для висвітлення роботи відділів.  

Було підготовлено до друку  та випущено    два номери   газети «Рогатинська 

земля».  започатковано вихід «Інформаційного вісника Рогатинської міської 

територіальної громади»- вийшло друком сім номерів цього видання. Про 

громаду друкувались матеріали  в обласній газеті «Галичина», журналі 

«Новинар», газеті «Голос Опілля», велась мова про роботу міської ради  у ефірах 

ТРК «ВЕЖА», «Суспільне: Карпати».  Активно працювало громадське інтернет-

телебачення «NEW TOWN» . Це понад 2 тис. користувачів у YouTube, 4 тис. 

підписників у Фейсбук. За звітний рік «NEW TOWN»   створило 181 відеосюжет 

(у 2021 р – 141), серед яких актуальні інтерв’ю, відеозвернення, висвітлення 

подій. Ці матеріали мали 122  тис. переглядів на ютубі ( 2021 р – 60 тис.), та 

приблизно  400 тис переглядів на Фейсбук ( 2021 р – 300 тис.). 

Найбільше аудиторії дізнається новини Рогатинської  міської ради через 

такі соціальні мережі, як Фейсбук - 5 387 читачів (2 564 підписників у 2021 році), 

Інстаграм – 1418 читачів (проти 939 у 2021 році), Телеграм – 2747 підписників 

(створена у березні 2022 року). 

За статистичними даними у звітному році значно зросла відвідуваність 

офіційної сторінки міської ради у мережі Фейсбук та Інстаграм. 

За період з 1 січня 2022 року до 1 січня 2023 року охоплення сторінки 

Рогатинської МТГ у Фейсбук  становить  469 415 людей, які бачили будь-який 

контент вашої сторінки або інформацію про неї, включно з дописами, 
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розповідями тощо. У аналогічний період 2021-2022 рр. ця цифра становить 

127 301. 

Відповідно за період з 1 січня 2022 року до 1 січня 2023 року охоплення 

сторінки Рогатинської МТГ у мережі Інстаграм  сягає  7 718 людей, проти 1 820 
- за період з 1 січня 2021 до 1 січня 2022 року. 

Відвідуваність сторінки Рогатинської МТГ у Фейсбук  за період з 1 січня 

2022 року до 1 січня 2023 року становить  179 709 відвідувань, проти 18 047 - за 

період з 1 січня 2021 до 1 січня 2022 року. 

А сторінки Рогатинської МТГ в Інстаграм  - 15 792 відвідування, проти 2 

376 - за аналогічний період 2021 року. 

Щодо країн охоплення, то на сторінку міськради у Фейсбук , окрім України 

87.3 %, заходять читачі із: Польщі - 4.5 %; Італії - 2 %; Великої Британії - 0.9 %; 

Чехії - 0.8 %; Сполучених Штатів Америки- 0.7%; Іспанії - 0.6%; Канади - 0.5%; 

Німеччини - 0.4%; Португалії - 0.4%.  

Популярні міста України серед відвідувачів нашої сторінки: Рогатин - 

48.3%; Івано-Франківськ - 9.2 %; Львів -  5.8%; Бурштин -  3.7%; Київ - 1.8 %; 

Дем’янів Івано-Франківської області -  4.6%; Калуш Івано-Франківської області 

- 1.1 %; Бережани Тернопільської області - 0.8 %; Ходорів Львівської області - 

0.7 %. 

На сторінку міськради в Інстаграм , окрім України 75.1%, заходять із: 

Польщі - 5.4%  читачів; Сполучених Штатів Америки- 1.8%; Великої Британії - 

1.6%; Чехії - 1.3%. 

Популярні міста України серед відвідувачів нашої сторінки: Рогатин - 

51.1%; Івано-Франківськ - 5.3%; Львів -  4.4%; Київ - 2.5%; Дем’янів Івано-

Франківської області -  1.5%. 

У березні 2022 року запрацювала також сторінка Рогатинської громади у 

мережі Телеграм, якою зазвичай цікавляться підлітки, молодь. Станом на 30 

грудня 2022 року тут нараховується 2747 підписників. 

Публікувались матеріали Рогатинської міської ради також в місцевих 

онлайн-видання: офіційні сторінки старостинських округів громади, групи у Фб 

газети «Рогатинська земля», «Голос Опілля», «Мій Рогатин», «Мій РОГАТИН - 

НАШ РОГАТИН», «Рогатинщина», «Підслухано в Рогатині». 

Матеріали, які підготовлені працівниками відділу постійно дублюються 

обласними інтернет-виданнями (ретранслюються різноманітними  

інформаційними сайтами), використовуються  в друкованих ЗМІ, транслюються 

в радіоефірах області. 

 В цілому, протягом звітного періоду мною, Рогатинським міським головою, 

забезпечено в межах, визначених Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», організацію роботи ради та її виконавчого комітету 

та забезпечено здійснення у межах наданих законом повноважень органів 

виконавчої влади на території Рогатинської міської територіальної громади, 

додержання Конституції та законів України, виконання актів Президента 

України та відповідних органів виконавчої влади. Мною також було забезпечено 

підготовку на розгляд ради проєктів програм соціально-економічного та 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
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культурного розвитку, цільових програм з інших питань самоврядування, 

місцевого бюджету та звіту про його виконання, рішень ради з інших питань, що 

належать до її відання; оприлюднювалися, затверджені радою, програми, 

бюджет та звіти про їх виконання. Також забезпечував постійне представництво  

територіальної громади, ради та її виконавчого комітету у відносинах з 

державними органами, іншими органами місцевого самоврядування, 

об'єднаннями громадян, підприємствами, установами та організаціями 

незалежно від форм власності, громадянами, а також у міжнародних відносинах 

відповідно до законодавства. 

 

 

Міський голова       Сергій НАСАЛИК 


